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ЦИТАТА ДНЯ

ЦИФРА ДНЯ

ДМИТРО КУЛЕБА:
  «Ми отримаємо літаки 

F-16. Це питання часу.
    Я думаю, що це рішення 

Сполучених Штатів  
буде пов’язане  
із підсумками 

контрнаступу».

У червні запрацює 
Єдиний реєстр зброї 

БЕЗПЕКА. У кожного громадянина буде свій електронний 
кабінет з повною інформацією про його зброю, терміни перере-
єстрації, перевірки, відмітки купівлі-продажу. А під час купівлі 
зброю можна буде обрати і замовити, не заходячи ні в підроз-
діли дозвільної системи, ні в магазин. Тобто буде максимально 
спрощено систему придбання та продажу зброї. На цьому на-
голосив міністр внутрішніх справ Ігор Клименко.

Основна мета таких нововведень: щоб уся зброя, яка є на 
руках у громадян, а це 1 мільйон 300 одиниць, була в реєстрі. 
Це стосуватиметься і нової зброї, яка надходитиме в Україну.

«Реєстр допоможе правоохоронній системі контролювати 
розповсюдження зброї. Треба зробити все, щоб українці відчу-
вали безпеку. Повернення відчуття безпеки після війни нашим 
громадянам — це перше, що має зробити держава і безпосе-
редньо система МВС. Для цього зброя має бути облікована, 
контрольована та мають бути чітко виписані правила її носіння 
або використання», — наголосив Ігор Клименко.

Запуск роботи Єдиного реєстру заплановано на 23 червня 
2023 року. За кілька тижнів його запустять для тестування.

41,595 млн тонн
зернових та зернобобових експортувала 

Україна за 10 місяців поточного 
маркетингового року (з 1 липня  

2022-го по 30 квітня 2023-го) 

ЗАСІДАННЯ КАБІНЕТУ МІНІСТРІВ. Прем’єр-міністр  
Денис Шмигаль розповів, що нова лінія електропередачі  
до Польщі та вдосконалення автомобільної логістики 
наближає країну до омріяної мети

Рух до ЄС: не лише амбіції,  
а й конкретні кроки

Міністр закордонних справ про один із пріоритетів 
військової підтримки від союзників — разом  
з артилерійськими снарядами та бронетехнікою
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ВЕЛИКЕ БУДІВНИЦТВО

Фахівці АТ «Сумигаз» оперативно 
відновлюють розподіл і подачу 
блакитного палива у прикордонних 
громадах, що зазнають регулярних 
обстрілів з території росії

ТРУДОВИЙ ФРОНТ

В історичній будівлі 
Полтавського краєзнавчого 
музею продовжують 
ремонтні роботи, які 
почали ще до війни 6 

ДОКУМЕНТИ

Постанова Кабінету Міністрів України 
«Про внесення до деяких актів 
Кабінету Міністрів України змін щодо 
найменувань окремих центральних 
органів виконавчої влади»

Кожна людина — на вагу золота
ЗБЕРЕГТИ БАЛАНС. Тилова Рівненщина на тлі економічного зростання піклується про трудові 
права фахівців, які створюють додану вартість

Інна ОМЕЛЯНЧУК, 
«Урядовий кур’єр»

Чи не головний виклик війни 
для Рівненщини — зберег-

ти баланс інтересів армії й ти-
лу. І тут кожна людина — на ва-

гу золота. Про це дедалі часті-
ше заявляють і влада, й бізнес, і 
профспілки. Нещодавно на засі-
данні тристоронньої соціально-
економічної ради обговорили, чи 
завжди так виходить, чи все ро-
блять для того, щоб люди в ти-

ловому регіоні почувалися соці-
ально захищеними.

Директор департаменту еко-
номічного розвитку і торгів-
лі Рівненської ОВА Костянтин 
Мокляк:  «Із перших днів війни 
голова ОВА Віталій Коваль за-

провадив у практику постійні 
зустрічі з бізнесом, роботодав-
цями. Разом розв’язуємо про-
блеми, які ставить війна. Зна-
йомимо з можливостями, які 
надає держава тим, хто хоче 
започаткувати власну справу 

чи вже її має й кому потрібні ті 
чи інші фахівці. Лише за урядо-
вою програмою «5—7—9%» із по-
чатку війни Рівненщина отри-
мала 2,8 мільярда гривень 
доступних кредитних ре-
сурсів. 5
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ДОКУМЕНТИ

Телефони відділу реклами: (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

оголошення ✦ оголошення ✦ оголошення ✦ оголошення ✦ оголошення ✦ оголошення ✦ оголошення

дження освітньої діяльності, форму власності, тип закладу, відомості про засновників закла-
ду освіти, про присвоєння закладу освіти статусу опорного, типу місцевості, де розташований 
заклад освіти, прізвище, ім’я, по батькові (за наявності) керівника, адресу веб-сайту та елек-
тронної пошти, номер телефону та телефаксу, іншу інформацію, визначену цим Положенням 
та/або законодавством;

вносять актуальні та достовірні дані, відомості, інформацію до інформаційної системи;
переглядають, завантажують та зберігають створені за допомогою програмних засобів ін-

формаційної системи документи, електронні файли чи іншу інформацію, що містяться в ін-
формаційній системі;

2) мають право:
звертатися до адміністраторів та/або Служби з пропозиціями (зауваженнями) щодо модер-

нізації та функціонування інформаційної системи;
на цілодобовий та безперешкодний доступ до електронних кабінетів та функціональних 

можливостей інформаційної системи відповідно до наданих прав доступу;
отримувати від Служби та/або адміністраторів інформаційну підтримку щодо користуван-

ня інформаційною системою;
3) зобов’язані:
дотримуватися вимог цього Положення, інструкцій з користування інформаційною систе-

мою та інструкцій щодо роботи з робочими процесами;
забезпечувати достовірність, своєчасність надання та повноту даних, інформації, що вно-

сяться до інформаційної системи;
невідкладно повідомляти адміністраторам та/або Службі про виявлені помилки, що ви-

никли під час роботи інформаційної системи, використання її функціональних можливостей.

ЗАТВЕРДЖЕНО  
постановою Кабінету Міністрів України  

від 28 квітня 2023 р. № 407

ПОРЯДОК 
реалізації експериментального проекту з впровадження інформаційної  

(автоматизованої) системи зовнішнього оцінювання і самооцінювання освітніх  
та управлінських процесів у закладах освіти «EvaluEd»

1. Цей Порядок визначає механізм реалізації експериментального проекту з впроваджен-
ня інформаційної (автоматизованої) системи зовнішнього оцінювання і самооцінювання освіт-
ніх та управлінських процесів у закладах освіти «EvaluEd» (далі — експериментальний проект).

2. Терміни, що вживаються в цьому Порядку, мають таке значення:
авторизація — електронна процедура однозначної ідентифікації користувача в інформа-

ційній системі зовнішнього оцінювання і самооцінювання освітніх та управлінських процесів 
у закладах освіти «EvaluEd» (далі — інформаційна система) за визначеними такою системою 
критеріями;

акаунт — обліковий запис користувача в інформаційній системі з відповідними правами 
доступу;

користувачі — уповноважені особи з числа працівників Державної служби якості освіти 
(далі — Служба), її територіальних органів, керівництво закладу освіти, педагогічні та науко-
во-педагогічні працівники, залучені Службою або її територіальними органами до проведен-
ня інституційних аудитів, заходів державного нагляду (контролю), які пройшли авторизацію та 
мають певний рівень прав доступу в інформаційній системі.

Інші терміни вживаються у значенні, наведеному в Законах України «Про освіту», «Про ін-
формацію», «Про захист інформації в інформаційно-комунікаційних системах».

3. Завданнями експериментального проекту є впровадження в експлуатацію інформаційної 
системи з метою покращення і спрощення процесів самооцінювання закладами освіти влас-
ної освітньої діяльності, цифровізації процедур, пов’язаних із зовнішнім оцінюванням освітніх 
і управлінських процесів та функціонуванням внутрішньої системи забезпечення якості осві-
ти у закладах освіти.

4. Учасниками експериментального проекту є Служба, її територіальні органи, підприєм-
ства, установи чи організації, що належать до сфери її управління, заклади освіти, що виявили 
бажання взяти участь в реалізації експериментального проекту та/або включені до річних пла-
нів проведення інституційних аудитів.

Учасники експериментального проекту проводять роботу в інформаційній системі через 
уповноважених ними осіб (користувачів).

5. Підключення учасників експериментального проекту до інформаційної системи здійсню-
ється безоплатно за повідомленням Служби про створення акаунта в інформаційній системі.

6. Мета, завдання, функціональні можливості, засади роботи та використання інформа-
ційної системи, права та обов’язки учасників експериментального проекту визначаються По-
ложенням про інформаційну (автоматизовану) систему зовнішнього оцінювання і самооціню-
вання освітніх та управлінських процесів у закладах освіти «EvaluEd».

7. Під час реалізації експериментального проекту всі його учасники керуються законами 
України, указами Президента України та постановами Верховної Ради України, прийнятими від-
повідно до Конституції та законів України, актами Кабінету Міністрів України, іншими актами 
законодавства з урахуванням особливостей, встановлених цим Порядком, а також Положен-
ням про інформаційну (автоматизовану) систему зовнішнього оцінювання і самооцінювання 
освітніх та управлінських процесів у закладах освіти «EvaluEd».

8. Експериментальний проект реалізується поетапно, що передбачає:
перший — змістовне наповнення інформаційної системи інформацією, формами докумен-

тів, опитувальних аркушів, узагальнюючих, аналітичних матеріалів та форм звітної документа-
ції, що необхідні для повноцінного використання функціональних можливостей інформацій-
ної системи. Граничний строк виконання заходів з реалізації цього етапу — IІІ квартал 2023 р.;

другий — підготовка до введення в експлуатацію технічних засобів, завантаження баз да-
них і попередні випробовування інформаційної системи, навчання користувачів з числа пред-
ставників закладів освіти. Граничний строк виконання заходів з реалізації цього етапу — 
IV квартал 2023 р.;

третій — апробація дистанційного збору даних в межах процесів: тематичний дистанцій-
ний збір даних, самооцінювання, сертифікація, інституційний аудит. Заповнення користувача-
ми опитувальних аркушів та форм документів у визначені Службою строки. Граничний строк 
виконання заходів з реалізації цього етапу — ІІI квартал 2024 р.;

четвертий — внесення змін до програмного забезпечення інформаційної системи за ре-
зультатами дистанційного збору даних в межах процесів: тематичний дистанційний збір да-
них, самооцінювання, сертифікація, інституційний аудит. Граничний строк виконання заходів з 
реалізації цього етапу — IV квартал 2024 р.;

п’ятий — проведення моніторингу та аналізу ефективності функціонування інформаційної 
системи, актуалізація інформації про її користувачів. Граничний строк виконання заходів з ре-
алізації цього етапу — IV квартал 2024 року.

9. З метою успішної реалізації експериментального проекту його учасники зобов’язані вжи-
ти всіх необхідних заходів, спрямованих на своєчасне виконання кожного з його етапів.

Для забезпечення координації роботи учасників експериментального проекту Служба здій-
снює постійний обмін інформацією між ними.

10. Інформаційну підтримку та контроль за реалізацією експериментального проекту здій-
снює МОН.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Повідомлення про підозру у кримінальному провадженні № 22022101110000453 від 

31.10.2022 стосовно Біленка Максима Володимировича, підозрюваного у вчиненні криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 438 КК України.

ПОВІСТКА 
про виклик підозрюваного Біленка М. В. 

Підозрюваний Біленко Максим Володимирович, 10 грудня 1987 року народження, зареєстро-
ваний за адресою: Російська Федерація, Забайкальський Край, м. Борзя, мікрорайон Борзя-3, 
буд. 8, кв. 61, відповідно до вимог ст.ст. 133, 135, 276 Кримінального процесуального кодексу 
України, Вам необхідно з’явитися 17.05.2023, 18.05.2023 та 19.05.2023 о 10 год. 00 хв. як підо-
зрюваному у кримінальному провадженні № 22022101110000453 від 31.10.2022 за ч. 1 ст. 438 
КК України з метою допиту як підозрюваного та вручення письмового повідомлення про підозру 
під час здійснення досудового розслідування до ст. слідчої в ОВС слідчого управління ГУ СБУ у 
м. Києві та Київській області Кременчуцької Ліани Олександрівни, за адресою: м. Київ, пров. Ас-
кольдів, 3-А. При собі необхідно мати документ, який посвідчує особу. 

Явка обов’язкова. У разі неявки без поважних причин застосовуються заходи, передбаче-
ні ст.ст. 139, 140 Кримінального процесуального кодексу України: примусовий привід, грошо-
ве стягнення.

СООБЩЕНИЕ О ПОДОЗРЕНИИ
Уведомление о подозрении в уголовном производстве № 22022101110000453 от 31.10.2022 

в отношении Биленка Максима Владимировича, подозреваемого в совершении уголовного пра-
вонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 438 УК Украины.

Повестка 
о вызове подозреваемого Биленка М. В.

Подозреваемый Биленко Максим Владимирович, 10 декабря 1987 года рождения, 
зарегистрированный по адресу: Российская Федерация, Забайкальський Край, г. Борзя, микро-
район Борзя-3, дом. 8, кв. 61, в соответствии с требованиями ст.ст. 133, 135, 276 Уголовного 
процесуального кодекса Украины, Вам необходимо явится 17.05.2023, 18.05.2023 та 19.05.2023 
в 10 год. 00 мин. как подозреваемому в уголовном производстве № 22022101110000453 от 
31.10.2022 за ч. 1 ст. 438 УК Украины с целью допроса в качестве подозреваемого и вручения 
письменного уведомления о подозрении во время досудебного расследования к ст. следовате-
лю в ОВД следственного управления ГУ СБУ в г. Киеве и Киевской области Кременчуцкой Лиа-
не Александровне, по адресу: г. Киев, проул. Аскольдов, 3-А. При себе необходимо иметь доку-
мент, удостоверяющий личность.

Явка обязательна. В случае неявки без уважительных причин применяются меры, 
предусмотренные ст.ст. 139, 140 Уголовного процессуального кодекса Украины: принудительный 
привод, денежное взыскание.

Ст. слідча в ОВС 1-го відділу слідчого управління ГУ СБУ у м. Києві  
та Київській області капітан юстиції Ліана КРЕМЕНЧУЦЬКА

Повідомлення про завершення спеціального  
досудового розслідування та надання доступу  

до матеріалів кримінального провадження
Відповідно до вимог ст. 290 КПК України підозрюваній - 

громадянці України Кришко Тетяні Анатоліївні, 06.12.1968 
року народження, уродженці с. Олександрівка Новотроїць-
кого району Херсонської області, зареєстрованій за адре-
сою: Херсонська область, Генічеський район, смт Новотро-
їцьке, вул. Ворошилова, буд. 17, повідомляється про те, що 
спеціальне досудове розслідування у кримінальному про-
вадженні №22022230000000460 від 11.10.2022 за її підо-
зрою у вчиненні кримінального правопорушення, передба-
ченого ч. 5 ст. 111-1 КК України — завершено. 

Повістка про виклик
Підозрювана Кришко Тетяна Анатоліївна, 06.12.1968 ро-

ку народження, відповідно до вимог ст.ст. 133, 135, 297-5  
КПК України, Вам необхідно з’явитися 09 травня 2022 ро-
ку, 10 травня 2023 року, 11 травня 2023 року в період ча-
су з 09 год. 00 хв. по 17 год. 00 хв. до слідчого відділу  
УСБУ в Херсонській області за місцем дислокації у м. Ми-
колаїв або до найближчого територіального підрозділу 
Служби безпеки України для ознайомлення з матеріала-
ми кримінального провадження та для отримання обви-
нувального акта з додатками у кримінальному проваджен-
ні №22022230000000460 від 11.10.2022 за підозрою Вас у 
вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого  
ч. 5 ст. 111-1 КК України.

При собі необхідно мати документ, який посвідчує осо-
бу. Поважні причини неприбуття особи на виклики та на-
слідки неприбуття на виклики зазначені в ст.ст. 138, 139 
КПК України. 

Підозрюваній повідомляється, що в порядку ч. 6 ст. 290 
КПК України Ви повинні відкрити стороні обвинувачення  
наявні матеріали, які плануєте використовувати як доказ у 
суді.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Клюєв Андрій Петрович, 12.08.1964 р.н., відповідно до вимог ст.ст. 42, 133, 135, 
297-5 КПК України Вам необхідно з’явитись о 09 год. 00 хв. 05.05.2023, 08.05.2023 
та 09.05.2023 до детектива Національного бюро Четвертого відділу детективів Дру-
гого підрозділу детективів Головного підрозділу детективів Національного антико-
рупційного бюро України Гультяєва Юрія Вікторовича (тел. +380961883480) в каб. 
430 Національного антикорупційного бюро України, за адресою: м. Київ, вул. Васи-
ля Сурикова, буд. 3, для допиту Вас як підозрюваного та проведенні інших процесу-
альних дій як підозрюваного у кримінальному провадженні № 42019000000002238 
від 22.10.2019.

Поважні причини неприбуття зазначені в ст. 138 КПК України. Наслідки неприбут-
тя зазначені в ст. 139 КПК України.

Детектив Національного бюро Четвертого відділу детективів  
Другого підрозділу детективі Головного підрозділу детективів  

Юрій ГУЛЬТЯЄВ

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Повідомлення про підозру у кримінальному провадженні № 22022101110000269 від 

27.07.2022 відносно Стукана Олексія Олександровича, 03 листопада 1986 року народження,  
підозрюваного у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 4 ст. 111-1 та ч. 1  
ст. 258-3 КК України.

ПОВІСТКА 
про виклик підозрюваного Стукана О. О. 

 Підозрюваний Стукан Олексій Олександрович, 03 листопада 1986 року народження, за-
реєстрований за адресою: 83000, Донецька область, м. Донецьк, проспект Партизанський,  
буд. 66-Д, кв. 34, відповідно до вимог ст.ст. 133, 135, 276 Кримінального процесуального кодек-
су України, Вам необхідно з’явитися 16.05.2023, 17.05.2023 та 18.03.2023 о 10 год. 00 хв. як підо-
зрюваному у кримінальному провадженні № 22022101110000269 від 27.07.2022 за ч. 4 ст. 111-1 
та ч. 1 ст. 258-3 КК України з метою допиту як підозрюваного та вручення письмового повідо-
млення про підозру під час здійснення досудового розслідування до слідчого слідчого управлін-
ня ГУ СБУ у м. Києві та Київській області Радь Василя Михайловича за адресою: м. Київ, просп. 
Перемоги, буд. 55/2. При собі необхідно мати документ, який посвідчує особу. 

Явка обов`язкова. У разі неявки без поважних причин застосовуються заходи, передбаче-
ні ст.ст. 139, 140 Кримінального процесуального кодексу України: примусовий привід, грошо-
ве стягнення.

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

від 21 квітня 2023 р. № 359-р 
Київ

Питання річних загальних зборів акціонерів 
акціонерного товариства «Українські енергетичні 

машини», які відбудуться 25 квітня 2023 року
1. Визначити представником держави для участі у річних загальних зборах акціонерів акціо-

нерного товариства «Українські енергетичні машини», які відбудуться 25 квітня 2023 р., директо-
ра департаменту політики власності Міністерства економіки Максимова Олександра Анатолійовича.

Уповноважити заступника Міністра економіки з питань цифрового розвитку, цифрових транс-
формацій і цифровізації Соболева Олексія Дмитровича надати представнику держави довіреність 
для участі у річних загальних зборах акціонерів акціонерного товариства «Українські енергетичні 
машини», які відбудуться 25 квітня 2023 року.

2. Затвердити завдання на голосування представнику держави на річних загальних зборах акці-
онерів акціонерного товариства «Українські енергетичні машини», які відбудуться 25 квітня 2023 р., 
що додається до оригіналу.

Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

від 25 квітня 2023 р. № 361-р 
Київ

Про призначення Федоренка Є. О. заступником 
Міністра захисту довкілля та природних ресурсів 

України з питань європейської інтеграції
Призначити Федоренка Євгенія Олександровича заступником Міністра захисту довкілля та при-

родних ресурсів України з питань європейської інтеграції. 

Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

від 25 квітня 2023 р. № 362-р 
Київ

Про звільнення Петровського Ю. О.  
з посади заступника Міністра з питань  

стратегічних галузей промисловості України  
з питань європейської інтеграції 

Звільнити Петровського Юрія Олександровича з посади заступника Міністра з питань страте-
гічних галузей промисловості України з питань європейської інтеграції 26 квітня 2023 р. за влас-
ним бажанням.

Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

від 25 квітня 2023 р. № 363-р 
Київ

Про звільнення Процька В. В.  
з посади першого заступника Голови Державної 

служби експортного контролю України 
Звільнити Процька Володимира Володимировича з посади першого заступника Голови Держав-

ної служби експортного контролю України за власним бажанням.

Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

від 25 квітня 2023 р. № 364-р 
Київ

Про передачу будівель у власність територіальних 
громад Івано-Франківської області

Передати:
будівлю (реєстраційний номер 1253263826216) по вул. Івана Богуна, 13, у м. Городенці Коло-

мийського району Івано-Франківської області, що розміщена на земельній ділянці площею 0,0407 
гектара (кадастровий номер 2621610100:01:009:0436), у власність Городенківської міської тери-
торіальної громади;

будівлю (реєстраційний номер 1256113926252) по вул. Кардинала Йосипа Сліпого, 11, у м. Сня-
тині Коломийського району Івано-Франківської області, що розміщена на земельній ділянці пло-
щею 0,0297 гектара (кадастровий номер 2625210100:01:031:0376), у власність Снятинської місь-
кої територіальної громади.

Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

від 25 квітня 2023 р. № 365-р 
Київ

Про схвалення звіту про виконання  
Закону України «Про Державний  

бюджет України на 2021 рік»
Схвалити та подати до Верховної Ради України, Президентові України та до Рахункової палати 

звіт про виконання Закону України «Про Державний бюджет України на 2021 рік» за доходами в су-
мі 1 296 896,5 млн. гривень, за видатками — 1 491 206,4 млн. гривень, за обсягом повернення кре-
дитів — 9 109,6 млн. гривень та за обсягом надання кредитів — 13 643,5 млн. гривень з дефіци-
том у сумі 198 843,8 млн. гривень.

Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

від 25 квітня 2023 р. № 366-р 
Київ

Про схвалення звіту про виконання  
Закону України «Про Державний  

бюджет України на 2022 рік»
Схвалити та подати до Верховної Ради України, Президентові України та до Рахункової палати 

звіт про виконання Закону України «Про Державний бюджет України на 2022 рік» за доходами у су-
мі 1 787 711,1 млн. гривень, за видатками — 2 705 749,6 млн. гривень, за обсягом повернення кре-
дитів — 12 333,7 млн. гривень і за обсягом надання кредитів — 9 163,2 млн. гривень із дефіцитом 
у сумі 914 868 млн. гривень.

Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

від 25 квітня 2023 р. № 368-р 
Київ

Питання річних загальних зборів акціонерів  
приватного акціонерного товариства  

«Нижньодністровська ГЕС», які відбудуться  
27 квітня 2023 року

1. Визначити представником держави для участі у річних загальних зборах акціонерів приватно-
го акціонерного товариства «Нижньодністровська ГЕС», які відбудуться 27 квітня 2023 р., директо-
ра департаменту політики власності Міністерства економіки Максимова Олександра Анатолійовича.

Уповноважити заступника Міністра економіки з питань цифрового розвитку, цифрових транс-
формацій і цифровізації Соболева Олексія Дмитровича надати представнику держави довіреність 
для участі у річних загальних зборах акціонерів приватного акціонерного товариства «Нижньодні-
стровська ГЕС», які відбудуться 27 квітня 2023 року.

2. Затвердити завдання на голосування представнику держави на річних загальних зборах ак-
ціонерів приватного акціонерного товариства «Нижньодністровська ГЕС», які відбудуться 27 квітня 
2023 р., що додається до оригіналу.

Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

від 25 квітня 2023 р. № 369-р 
Київ

Про передачу захисної споруди цивільного  
захисту у власність Березнівської міської  

територіальної громади
Передати захисну споруду цивільного захисту № 64013 загальною площею 159,6 кв. метра (ре-

єстраційний номер 2231700156204) по вул. Київській, 9, у м. Березному Рівненського району Рів-
ненської області у власність Березнівської міської територіальної громади.

Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

від 25 квітня 2023 р. № 371-р 
Київ

Питання наглядової ради 
акціонерного товариства «Укрпошта»

Погодити кандидатури переможців відбору на посади членів наглядової ради акціонерного то-
вариства «Укрпошта» Абдрасілова Ріната, Карновскі Якуба, Керрола Ґері Джона, Малинської Оле-
ни Олександрівни, Мітюкова Ігоря Олександровича як незалежних членів та Гури Костянтина Юрі-
йовича, Деркача Сергія Анатолійовича як представників держави.

Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ
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ОГОЛОШЕННЯ

Дарницький районний суд м. Києва викликає Іслам-
гулову Олену Володимирівну, 04.02.1960 р.н. (яка заре-
єстрована за адресою: АР Крим, м. Саки, вул. Строїтель-
на, 18), обвинувачену у вчиненні кримінального право-
порушення, передбаченого за ч. 1 ст. 111 КК України, у 
підготовче судове засідання, призначене 10.05.2023 о 
13:15. Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно 
мати документ, що посвідчує особу. Підготовче судо-
ве засідання у кримінальному провадженні відбудеться 
в приміщенні Дарницького районного суду м. Києва за 
адресою: м. Київ, вул. Севастопольська, 7/13.

У разі неявки обвинуваченої до суду дане оголошен-
ня вважається належним повідомленням, а криміналь-
не провадження буде здійснюватися за відсутності об-
винуваченої в порядку спеціального судового прова-
дження.

Суддя Щасна Т. В.

Голосіївський районний суд м. Києва викликає Мо-
розко Ольгу Романівну, 08.04.1983 р.н. (останнє відо-
ме місце проживання: вул. Куйбишева, 4, кв.46, м. Се-
вастополь, АР Крим), яка обвинувачується у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1  
ст. 111 КК України, у підготовче судове засідання у кри-
мінальну провадженні №42016000000002687, яке від-
будеться в приміщенні суду за адресою: 03127, м. Київ, 
вул. Полковника Потєхіна, 14-а, зал № 27 о 12 годині 30 
хвилин 09 травня 2023 року.

Явка обвинуваченої є обов’язковою. З моменту пу-
блікації даного оголошення, обвинувачений вважаєть-
ся таким, що належним чином повідомлений про місце 
і час судового засідання. У разі неявки обвинуваченого, 
розгляд кримінального провадження може бути здій-
снений в порядку спеціального судового провадження.

Суддя Бойко О. В.

Подільський районний суд м. Києва викликає об-
винуваченого Мартинчука Сергія Михайловича, 
17.09.1980 року народження, у вчиненні криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111, ч. 1 
ст. 408 КК України, у судове засідання, яке відбудеть-
ся 09 травня 2023 року о 09 год. 45 хв. Явка до суду 
є обов’язковою. При собі необхідно мати паспорт або 
документ, який посвідчує особу. Слухання криміналь-
ного провадження відбудеться в приміщенні Поділь-
ського районного суду м. Києва за адресою: 04071,  
м. Київ, вул. Хорива, 21, каб. 308, під головуванням 
судді Будзан Л. Д.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кри-
мінальне провадження буде здійснюватися за відсут-
ністю обвинуваченого в порядку спеціального судо-
вого провадження.

В провадженні Солом’янського районного суду  
м. Києва перебуває кримінальне провадження віднос-
но Брикало Тетяни Вікторівни, 19.11.1969 року, обвину-
ваченої у вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 1 ст. 111 КК України. У зв’язку з чим, 
в підготовче судове засідання викликається Брика-
ло Тетяна Вікторівна, 19.11.1969 року народження, об-
винувачена у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України, яке відбу-
деться 09 травня 2023 року о 15:00 год. в приміщені 
Солом’янського районного суду м. Києва за адресою: 
м. Київ, вул. Максима Кривоноса, 25, під головуванням 
судді Педенко А. М.

У разі неявки обвинуваченої, дане оголошення вва-
жається належним повідомленням, а кримінальне про-
вадження буде здійснюватись за відсутністю обвинува-
ченої в порядку спеціального судового провадження.

Дарницький районний суд м. Києва викликає Чистя-
кову Тетяну Іванівну, 23.09.1965 року народження (яка 
зареєстрована за адресою: АР Крим, м. Сімферополь, 
вул. Павленко, 2), обвинувачену у вчиненні криміналь-
ного правопорушення, передбаченого за ч. 1 ст. 111 КК 
України, у підготовче судове засідання, призначене 10 
травня 2023 о 13:00. Явка до суду є обов’язковою. При 
собі необхідно мати документ, що посвідчує особу. Під-
готовче судове засідання у кримінальному проваджен-
ні відбудеться в приміщенні Дарницького районного су-
ду м. Києва за адресою: м. Київ, вул. Севастопольська, 
7/13.

У разі неявки обвинуваченої до суду дане оголошен-
ня вважається належним повідомленням, а криміналь-
не провадження буде здійснюватися за відсутності об-
винуваченої в порядку спеціального судового прова-
дження.

Суддя Щасна Т. В.

Голосіївський районний суд м. Києва викликає Лок-
тіонова Ігоря Валентиновича, 05.05.1956 р.н., (останнє 
відоме місце проживання: вул. Фадєєва, 22/29, м. Се-
вастополь, АР Крим), який обвинувачується у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 
ст. 111 КК України, у підготовче судове засідання у кри-
мінальну провадженні №22018011000000012, яке від-
будеться в приміщенні суду за адресою: 03127, м. Київ, 
вул. Полковника Потєхіна, 14-а, зал № 27 о 12 годині 30 
хвилин 10 травня 2023 року.

Явка обвинуваченого є обов’язковою. З моменту пу-
блікації даного оголошення, обвинувачений вважаєть-
ся таким, що належним чином повідомлений про місце 
і час судового засідання. У разі неявки обвинуваченого, 
розгляд кримінального провадження може бути здій-
снений в порядку спеціального судового провадження.

Судця Бойко О. В.

Деснянський районний суд м. Києві викликає об-

винуваченого Павлова Юрія Вікторовича, 02.06.1983 

року народження (останнє відоме місце проживання: 

вул. Жовтневої революції, 37, кв. 55, м. Севастополь, 

АР Крим, Україна), у вчиненні кримінального право-

порушення, передбаченого ч. 1 ст. 111, ч. 1 ст. 408 КК 

України, у підготовче судове засідання, яке відбудеть-

ся 09 травня 2023 року о 10 год. 00 хв. Явка до суду 

є обов’язковою. При собі необхідно мати паспорт або 

документ, який посвідчує особу.

Підготовче судове засідання відбудеться в примі-

щенні суду за адресою: м. Київ, пр. Червоної Калини, 

5-В, зал. 2, під головуванням судді Броновицької О. В.

Солом’янський районний суд м. Києва викликає 
в судове засідання Коноваленка Артема Васильови-
ча, 22.09.1984 р.н., громадянина України, уродженець  
м. Сімферополь, АР Крим, який зареєстрований та про-
живає за адресою: Україна, АР Крим, м. Сімферополь, 
вул. Павленка, 54, кв.58, яке відбудеться 10.05.2023 об 
11:30 в приміщенні суду за адресою: Україна, м. Ки-
їв, вул. Максима Кривоноса, 25, номер телефону для 
зв’язку +380970868658.

Згідно з ст. 42 КПК України обвинувачений 
зобов’язаний прибути за викликом до суду, а в разі не-
можливості прибути за викликом у призначений строк 
— заздалегідь повідомити про це суд. При собі необхід-
но мати документ, який посвідчує особу. Наслідки не-
прибуття на виклик передбачено ст. ст. 139, 140 КПК 
України. Поважні причини неприбуття особи на виклик 
передбачено ст. 138 КПК України.

Головуючий суддя Г. Л. Сергієнко

У провадженні Шевченківського районного су-
ду м. Києва перебуває кримінальне провадження  
№ 1-кп/761/2184/2023 за обвинуваченням Андрейчен-
ко Альони Анатоліївни за ч. 1 ст. 111 КК України, згідно 
Єдиного державного реєстру досудових розслідувань 
за № 420 160 000 000 02696 від 06.10.2016 року.

Шевченківський районний суд м. Києва повідомляє, 
що судове засідання по вищевказаному кримінально-
му провадженню відбудеться: 10.05.2023 об 11:30 год. 
у приміщенні Шевченківського районного суду м. Києва 
за адресою: 03057, м. Київ, вул. Дегтярівська, 31А, каб. 
№604 (суддя Циктіч В. М.).

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кримі-
нальне провадження буде здійснюватися за відсутністю 
обвинуваченого в порядку спеціального судового про-
вадження.

Шевченківський районний суд м. Києва викликає в 
підготовче судове засідання, яке відбудеться о 13 го-
дині 00 хвилин 09 травня 2023 року в приміщенні су-
ду за адресою: м. Київ, вул. Дегтярівська, 31-А, каб. 
№ 608, обвинуваченої Циганок Тамари Валеріївни, 
28.01.1965 р.н., в рамках кримінального провадження 
№ 22023000000000152, внесеного до Єдиного реєстру 
досудових розслідувань 15 лютого 2023 року, за озна-
ками вчинення кримінальних правопорушень, передба-
чених ч. 5 ст. 111-1 КК України.

У разі неявки обвинуваченого до суду, дане оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кримі-
нальне провадження буде здійснюватися за відсутністю 
обвинуваченого в порядку спеціального судового про-
вадження.

Суддя Є. В. Сидоров

Шевченківський районний суд м. Києва викликає в 
підготовче судове засідання, яке відбудеться о 13 го-
дині 00 хвилин 08 травня 2023 року в приміщенні су-
ду за адресою: м. Київ, вул. Дегтярівська, 31-А, каб.  
№ 608, обвинуваченого Федчука Петра Миколайовича, 
31.10.1968 р.н., в рамках кримінального провадження 
№ 62022000000000684, внесеного до Єдиного реєстру 
досудових розслідувань 05 вересня 2022 року, за озна-
ками вчинення кримінальних правопорушень, передба-
чених ч. 3 ст. 27, ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 351, ч. 3 ст. 27, ч. 2 
ст. 28, ч. 2 ст. 365 КК України.

У разі неявки обвинуваченого до суду, дане оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кримі-
нальне провадження буде здійснюватися за відсутності 
обвинуваченого в порядку спеціального судового про-
вадження.

Суддя Є. В. Сидоров

Шевченківський районний суд м. Києва викликає 
Кошана Максима Олександровича, 23 листопада 1997 
р.н., в якості обвинуваченого в судове засідання у кри-
мінальному провадженні № 42022100000000179 внесе-
ному до ЄРДР 09.05.2022 року відносно Кошана Макси-
ма Олександровича у вчиненні кримінального правопо-
рушення, передбаченого ч. 7 cт. 111-l КК України. Одно-
часно повідомляємо, що судом призначено судове засі-
дання на підставі обвинувального акта у кримінальному 
провадженні за яким висунуте обвинувачення Кошану 
Максиму Олександровичу за ч. 7 ст. 111-1 КК України, у 
відкритому судовому засіданні на 09 годину 30 хвилин 
08 травня 2023 року, про що повідомити зацікавлених 
осіб. Здійснювати спеціальне судове провадження сто-
совно обвинуваченого Кошана Максима Олександрови-
ча у вчиненні кримінального правопорушення, передба-
ченого ч. 7 ст. 111-1 КК України.

Суддя В. В. Бугіль

В провадженні Шевченківського районного су-
ду м. Києва перебуває кримінальне провадження  
№ 1-кп/761/2278/2022 за обвинуваченням Шмельова 
Дмитра Миколайовича у вчинені кримінального право-
порушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України.

Шевченківський районний суд м. Києва повідомляє, 
що судовий розгляд по вищевказаному кримінальному 
провадженню відбудеться: 08 травня 2023 року о 09:30 
в приміщенні Шевченківського районного суду м. Киє-
ва за адресою: 03057, м. Київ, вул. Дегтярівська, 31А, 
513 каб.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кримі-
нальне провадження буде здійснюватися за відсутністю 
обвинуваченого в порядку спеціального судового про-
вадження.

Суддя П. Л. Слободянюк

ОГОЛОШЕННЯ ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ

Шевченківський районний суд міста Києва викли-
кає у судове засідання обвинуваченого Кирилова Ро-
мана Юрійовича, 04 березня 1981 року народження, у 
кримінальному провадженні №22021000000000350 від 
08.10.2021 року, за обвинуваченням Вялих Олександра 
Сергійовича, 05.11.1982 року народження, Ігнатова Де-
ниса Олександровича, 31.10.1979 року народження, Ки-
рилова Романа Юрійовича, 04.03.1981 року народжен-
ня, у вчиненні, кримінальних правопорушень, передба-
чених ч. 1 ст. 258-3, ч. 1 ст. 28, ч. 1 ст. 438 КК України, 
яке відбудеться об 11 годині 00 хвилин 10 травня 2023 
року в приміщенні суду за адресою: каб. № 508, вул. 
Дегтярівська, 31-А, Київ.

Суддя І. М. Міхєєва

ОГОЛОШЕННЯ ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ

Шевченківський районний суд міста Києва викли-
кає у судове засідання обвинуваченого Вялих Олексан-
дра Сергійовича, 05 листопада 1982 року народження, у 
кримінальному провадженні №22021000000000350 від 
08.10.2021 року, за обвинуваченням Вялих Олександра 
Сергійовича, 05.11.1982 року народження, Ігнатова Де-
ниса Олександровича, 31.10.1979 року народження, Ки-
рилова Романа Юрійовича, 04.03.1981 року народжен-
ня, у вчиненні кримінальних правопорушень, передба-
чених ч. 1 ст. 258-3, ч. 1 ст. 28, ч. 1 ст. 438 КК України, 
яке відбудеться об 11 годині 00 хвилин 10 травня 2023 
року в приміщенні суду за адресою: каб. № 508, вул. 
Дегтярівська, 31-А, Київ.

Суддя І. М. Міхєєва

У провадженні Шевченківського районного су-
ду м. Києва перебуває кримінальне провадження  
№ 1-кп/761/2735/2023 за обвинуваченням Андріа-
сяна А. А. за ч. 1 ст. 111 КК України, згідно Єдино-
го державного реєстру досудових розслідувань за  
№ 220210110000000002 від 03.02.2021 року.

Шевченківський районний суд м. Києва повідомляє, 
що судове засідання по вищевказаному кримінальному 
провадженню відбудеться: 09.05.2023 року об 11 год. 
30 хв. у приміщенні Шевченківського районного суду 
м. Києва за адресою: 03057, м. Київ, вул. Дегтярівська, 
31А, каб. №604 (суддя Циктіч В. М.).

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кримі-
нальне провадження буде здійснюватися за відсутністю 
обвинуваченого в порядку спеціального судового про-
вадження.

В провадженні Солом’янського районного суду  
м. Києва перебуває кримінальне провадження віднос-
но Болотіної Лариси Леонідівни, 14.04.1961 року наро-
дження обвинуваченої у вчиненні кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 27, ч. 5 ст. 191,  
ч. 3 ст. 27, ч. 2 ст. 366, ч. 3 ст. 27, ч. 1 ст. 366 КК Укра-
їни. У зв’язку з чим, в підготовче судове засідання ви-
кликається Болотіна Лариса Леонідівна, 14.04.1961 ро-
ку народження обвинувачена у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ст. 111 ч. 1 КК Украї-
ни, яке відбудеться 09 травня 2023 року о 12:30 год. в 
приміщені Солом’янського районного суду м. Києва за 
адресою: м. Київ, вул. Максима Кривоноса, 25, під го-
ловуванням судді Педенко А. М. У разі неявки обвину-
ваченої, дане оголошення вважається належним пові-
домленням, а кримінальне провадження буде здійсню-
ватись за відсутністю обвинуваченої в порядку спеці-
ального судового провадження.

В провадженні Шевченківського районного су-
ду м. Києва перебуває кримінальне провадження  
№ 1-кп/761/1744/2023 за обвинуваченням Кузнєцова 
Дениса Ігоровича у вчиненні кримінального правопо-
рушення, передбаченого ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 258-3 КК 
України.

Шевченківський районний суд м. Києва повідомляє, 
що судовий розгляд по вищевказаному кримінальному 
провадженню відбудеться: 10 травня 2023 року о 09:15 
в приміщенні Шевченківського районного суду м. Киє-
ва за адресою: 03057, м. Київ, вул. Дегтярівська, 31А, 
каб 513.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кримі-
нальне провадження буде здійснюватися за відсутністю 
обвинуваченого в порядку спеціального судового про-
вадження.

Суддя П. Л. Слободянюк

ОГОЛОШЕННЯ ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ

Шевченківський районний суд міста Києва викли-
кає у судове засідання обвинуваченого Ігнатова Дени-
са Олександровича, 31 жовтня 1979 року народження, у 
кримінальному провадженні №22021000000000350 від 
08.10.2021 року, за обвинуваченням Вялих Олександра 
Сергійовича, 05.11.1982 року народження, Ігнатова Де-
ниса Олександровича, 31.10.1979 року народження, Ки-
рилова Романа Юрійовича, 04.03.1981 року народжен-
ня, у вчиненні кримінальних правопорушень, передба-
чених ч. 1 ст. 258-3, ч. 1 ст. 28 ч. 1 ст. 438 КК України, 
яке відбудеться об 11 годині 00 хвилин 10 травня 2023 
року в приміщенні суду за адресою: каб. № 508, вул. 
Дегтярівська, 31-А, Київ.

Суддя І. М. Міхєєва

В провадженні Шевченківського районного суду 
м. Києва перебуває кримінальне провадження, спра-
ва №761/9254/23 за обвинуваченням Швидченка Єв-
гена Юрійовича у вчиненні кримінального правопору-
шень, передбачених ч. 4 ст. 111-1 КК України, згідно 
Єдиного державного реєстру досудових розслідувань 
за № 2202201100000039. Шевченківський районний 
суд м. Києва повідомляє, що судове засідання по ви-
щевказаному кримінальному провадженню відбудеть-
ся 10 травня 2023 року об 11 год. 00 хв. в приміщенні 
Шевченківського районного суду м. Києва за адресою: 
03680, м. Київ, вул. Дегтярівська, 31А, 306 каб.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кримі-
нальне провадження буде здійснюватися за відсутністю 
обвинуваченого в порядку спеціального судового про-
вадження.

Суддя О. С. Глянь

Деснянський районний суд м. Києва викли-
кає обвинуваченого Вільхового Ігоря Микола-
йовича, 15.08.1983 року народження, (останнє 
відоме місце проживання: Україна, АР Крим,  
м. Євпаторія, вул. Леніна, буд. 56, кв. 7), у вчи-
ненні кримінального правопорушення, перед-
баченого ч. 1 ст. 111 КК України, у підготов-
че судове засідання, яке відбудеться 9 трав-
ня 2023 року о 9 год. 15 хв. Явка до суду є 
обов’язковою. При собі необхідно мати пас-
порт або документ, який посвідчує особу.

Підготовче судове засідання відбудеться в 
приміщенні суду за адресою: м. Київ, пр. Чер-
воної Калини, 5-В, зал. 1, під головуванням 
судді Бабайлової Л. М.

В провадженні Шевченківського районно-
го суду м. Києва перебуває кримінальне про-
вадження, справа №761/10170/22 за обвинува-
ченням Сундукова Василя Михайловича у вчи-
ненні кримінального правопорушень, передба-
чених ч. 1 ст. 111 КК України, згідно Єдиного 
державного реєстру досудових розслідувань за  
№ 42016000000002838. Шевченківський район-
ний суд м. Києва повідомляє, що судове засі-
дання по вищевказаному кримінальному прова-
дженню відбудеться 10 травня 2023 року об 11 
год. 45 хв. в приміщенні Шевченківського район-
ного суду м. Києва за адресою: 03680, м. Київ,  
вул. Дегтярівська, 31А, 306 каб.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане 
оголошення вважається належним повідомлен-
ням, а кримінальне провадження буде здійсню-
ватись за відсутністю обвинуваченого в порядку 
спеціального судового провадження. 

Суддя Глянь О. С.

Подільський районний суд м. Києва викли-
кає обвинувачену Пиркало Тетяну Василівну, 
29.01.1959 року народження (місце реєстрації: 
АР Крим, смт Роздольне, вул. Євпаторійська, 
38, кв. 11), у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України, у 
судове засідання, яке відбудеться 09 травня 2023 
о 12 год. 30 хв. Явка до суду є обов’язковою. При 
собі необхідно мати паспорт або документ, який 
посвідчує особу.

Слухання кримінального провадження відбу-
деться в приміщенні Подільського районного су-
ду м. Києва за адресою: 04071, м. Київ, вул. Хо-
рива, 21, каб. 313, під головуванням судці Каз-
миренко Л. В.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане 
оголошення вважається належним повідомлен-
ням, а кримінальне провадження буде здійсню-
ватися за відсутністю обвинуваченого в порядку 
спеціального судового провадження.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК  
під час здійснення досудового розслідування

Громадянин України Сидоренко Олександр Анатолійович, 26.06.1975 
р.н., зареєстрований за адресою: Луганська область, Сватівський район, 
с. Павлівка, вул. Головенко, буд. 143, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 
137 Кримінального процесуального кодексу України викликається у кримі-
нальному провадженні №22023130000000157 від 27.02.2023 до слідчого 
відділу 3 управління (з дислокацією у м. Сєвєродонецьк Луганської облас-
ті) ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях за адресою: Дніпропетров-
ська область, м. Дніпро, площа Шевченка, буд. 7 на 08.05.2023 о 10:00, 
на 09.05.2023 о 10:00, на 10.05.2023 о 10:00 для проведення слідчих та 
процесуальних дій, для вручення письмового повідомлення про підозру у 
вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК 
України, для допиту в якості підозрюваного, у зазначеному кримінально-
му провадженні.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у 
ст. ст. 138, 139 КПК України, у тому числі: накладення грошового стягнен-
ня, можливість застосування приводу, здійснення спеціального досудово-
го розслідування, здійснення спеціального судового розгляду.

Телефон та поштова скринька для зв’язку: 0668468154, lug.prok.office@
gmail.com.
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Телефони відділу реклами: (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

Солом’янський районний суд м. Києва викликає в судове засідання Попова Олександра 
Юрійовича, 06.12.1983 р.н., громадянина Російської Федерації, місце проживання (пере-
бування, реєстрації) не встановлено, як обвинуваченого у вчиненні кримінальних право-
порушень, передбачених ч. 2 ст. 258, ч. 3 ст. 146 КК України, у кримінальному проваджен-
ні №22021101110000088, справа № 760/6555/22, провадження № 1-кп/760/2106/22, яке від-
будеться 10 травня 2023 року о 15:00 в приміщенні суду за адресою: Україна, м. Київ, вул. 
Максима Кривоноса, 25, номер телефону для зв’язку +380970868658.

Згідно з ст. 42 КПК України обвинувачений зобов’язаний прибути за викликом до суду, 
а в разі неможливості прибути за викликом у призначений строк — заздалегідь повідоми-
ти про це суд.

При собі необхідно мати документ, який посвідчує особу.
Наслідки неприбуття на виклик передбачено ст. ст. 139, 140, 323 КПК України.
Поважні причини неприбуття на виклик передбачено ст. 138 КПК України.

Соломенский районный суд г. Киева вызывает в судебное заседание Попова Александра 
Юрьевича, 06.12.1983 г.р., гражданина Российской Федерации, место проживания (нахож-
дения, регистрации) не установлено, как обвиняемого в совершении уголовных правонару-
шений, предусмотренных ч. 2 ст. 258, ч. 3 ст. 146 УК Украины, в уголовном производстве 
№22021101110000088, дело №760/6555/22, производство №1-кп/760/2106/22, которое со-
стоится 10 мая 2023 года в 15:00 в помещении суда по адресу: Украина, г. Киев, ул.Максима 
Кривоноса, 25, номер телефона для связи +380970868658.

В соответствии со ст. 42 УПК Украины обвиняемый обязан прибыть по вызову в суд, а в 
случае невозможности прибыть по вызову в назначенное время — заранее уведомить об 
этом суд.

При себе необходимо иметь документ, который подтверждает личность.
Последствия неприбытия по вызову предусмотрены стст. 139, 140, 323 УПК Украины.
Уважительные причины неприбытия по вызову предусмотрены ст. 138 УПК Украины.

Суддя Г. Л. Сергієнко

Оголошення про виклик до суду

У провадженні колегії суддів Вищого антикорупційного суду у складі 
головуючого судді: Крука Є. В., суддів: Білоус І. О. та Кравчук О. О. пере-
буває справа № 4910/10/19-к за обвинуваченням Рачкова Андрія Воло-
димировича, у вчиненні кримінального правопорушення, передбачено-
го ч. 5 ст. 191 КК України.

Ухвалою Вищого антикорупційного суду від 12.01.2022 року поста-
новлено здійснювати спеціальне судове провадження за обвинувачен-
ням Рачкова Андрія Володимировича, у вчиненні кримінального право-
порушення, передбаченого ч. 5 ст. 191 КК України.

У зв’язку з чим викликається Рачков Андрій Володимирович, 31 бе-
резня 1978 року народження, уродженець м. Нікополь, Дніпропетров-
ської області, громадянин України, що зареєстрований за адресою: 
Дніпропетровська область, м. Нікополь, вул. Добролюбова, буд. 19/3,  
кв. 22, останнє відоме місце проживання за адресою: Дніпропетровська 
область, м. Нікополь, вул. Гагаріна, буд. 85, у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 191 КК України, у судове засі-
дання, яке відбудеться 09.05.2022 о 16:50, у приміщенні Вищого антико-
рупційного суду (м. Київ, проспект Берестейський, 41), головуючий суд-
дя Крук Є. В., судді: Білоус І. О., Кравчук О. О.

З моменту опублікування повістки про виклик у засобах масової ін-
формації загальнодержавної сфери розповсюдження обвинувачений 
вважається належним чином ознайомленим з її змістом.

Солом’янський районний суд м. Києва викликає в 
підготовче судове засідання Кучеренко Наталію Воло-
димирівну, 14.07.1977 року народження, громадянку 
України, уродженку с. Аркадіївка Сімферопольського 
району, АР Крим, колишню суддю Центрального ра-
йонного суду м. Сімферополь, з вищою освітою, ві-
доме місце проживання та реєстрації за адресою: вул. 
Гоголя, 23, кв. 48, м. Сімферополь, Україна, як обви-
нувачену у вчиненні кримінального правопорушення, 
передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України, у криміналь-
ному провадженні №42016000000002452, справа 
№760/8640/23, провадження №1-кп/760/2386/23, яке 
відбудеться 08 травня 2023 року о 12:00 год. в при-
міщенні суду за адресою: Україна, м. Київ, вул. Гру-
шецька, 1, каб. 17.

Згідно з ст. 42 КПК України обвинувачений 
зобов’язаний прибути за викликом до суду, а в ра-
зі неможливості прибути за викликом у призначений 
строк — заздалегідь повідомити про це суд.

При собі необхідно мати документ, який посвідчує 
особу.

Наслідки неприбуття на виклик передбачено  
ст. ст. 139, 140, 323 КНК України.

Поважні причини неприбуття особи на виклик пе-
редбачено ст. 138 КПК України.

Суддя Бурлака О. В.

Оголошення про виклик до суду

У провадженні колегії суддів Вищого антикорупційного суду у складі 
головуючого судді: Крука Є. В., суддів: Білоус І. О. та Кравчук О. О. пе-
ребуває справа № 4910/10/19-к за обвинуваченням Рачкова Андрія Во-
лодимировича, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаче-
ного ч. 5 ст. 191 КК України.

Ухвалою Вищого антикорупційного суду від 12.01.2022 року поста-
новлено здійснювати спеціальне судове провадження за обвинувачен-
ням Рачкова Андрія Володимировича, у вчиненні кримінального право-
порушення, передбаченого ч. 5 ст. 191 КК України.

У зв’язку з чим викликається Рачков Андрій Володимирович, 31 бе-
резня 1978 року народження, уродженець м. Нікополь, Дніпропетров-
ської області, громадянин України, що зареєстрований за адресою: 
Дніпропетровська область, м. Нікополь, вул. Добролюбова, буд. 19/3,  
кв. 22, останнє відоме місце проживання за адресою: Дніпропетровська 
область, м. Нікополь, вул. Гагаріна, буд. 85, у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 191 КК України, у судове засі-
дання, яке відбудеться 09.05.2022 о 16:40, у приміщенні Вищого анти-
корупційного суду (м. Київ, проспект Берестейський, 41), головуючий 
суддя Крук Є. В., судді: Білоус І. О., Кравчук О. О.

З моменту опублікування повістки про виклик у засобах масової ін-
формації загальнодержавної сфери розповсюдження обвинувачений 
вважається належним чином ознайомленим з її змістом.

Солом’янський районний суд м. Києва викли-
кає в підготовче судове засідання Коржова Дмитра 
Павловича, 20 вересня 1968 року народження, гро-
мадянина України, який зареєстрований та прожи-
ває за адресою: Україна, АР Крим, м. Сімферополь, 
вул. Зенітна, 75, як обвинуваченого у вчиненні кримі-
нальних правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 111,  
ч. 2 ст. 367 КК України, у кримінальному проваджен-
ні № 62022080030000032, внесеному 21.02.2022р. 
до Єдиного реєстру досудових розслідувань, справа  
№ 760/17008/22, провадження № 1-кп/760/14/23, яке 
відбудеться 08 травня 2023 року о 14:00 год. в при-
міщенні суду за адресою: Україна, м. Київ, вул. Мак-
сима Кривоноса, 25.

Згідно з ст. 42 КПК України обвинувачений 
зобов’язаний прибути за викликом до суду, а в ра-
зі неможливості прибути за викликом у призначений 
строк — заздалегідь повідомити про це суд.

При собі необхідно мати документ, який посвід-
чує особу.

Головуючий суддя М. В. Вишняк

В провадженні Дзержинського міського суду Донецької області (85200, Донецька обл., Бахмут-
ський район, м. Торецьк, вул. Дружби, 4, inbox@dgm.dn.court.gov.ua) перебуває кримінальна справа 
за обвинуваченням Аніка Ярослава Геннадійовича, 26.06.1990 року народження, зареєстрованого за 
адресою: Луганська область, м. Лисичанськ, вул. Революційна, буд. 84, кв. 16, Іщенка Віктора Дми-
тровича, 23.09.1958 року народження, зареєстрованого за адресою: Донецька область, м. Донецьк, 
вул. 230 Стрілкової дивізії, буд. 3, кв. 10, Книша Максима Геннадійовича, 27.05.1983 року наро-
дження, зареєстрованого за адресою: Донецька область, м. Макіївка, мікрорайон Зелений, буд. 58,  
кв. 42, Малькова Олександра Вікторовича, 18.07.1953 року народження, зареєстрованого за адре-
сою: м. Донецьк, Пролетарський район, вул. Комуністична, буд. 14, кв. 81, у вчиненні криміналь-
них правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 110, ч. 5 ст. 111-1 КК України. Обвинувачені викликають-
ся для участі у судовому засіданні на 09 травня 2023 року об 11 год. 00 хв., головуючий суддя Ми-
галевич В. В.

Судовий розгляд у кримінальному провадженні може здійснюватися за відсутності обвинуваче-
ного (in absentia), який переховується від органів слідства та суду з метою ухилення від криміналь-
ної відповідальності (спеціальне судове провадження) та оголошений у міждержавний та/або між-
народний розшук.

З моменту опублікування повістки про виклик у засобах масової інформації загальнодержавної 
сфери розповсюдження обвинувачений вважається належним чином ознайомленим з її змістом.

В провадженні Дружківського міського суду Донецької області, вул. Енгельса, №45, зна-
ходиться кримінальне провадження №229/2561/2022 відносно обвинуваченого Мусіна Павла 
Станіславовича, 04.09.1976 р.н., за ч. 5 ст. 111-1 КК України, зареєстрованого за адресою: До-
нецька область, Бахмутський район, смт Миронівський, вул. Шкільна, буд 14, кв 11.

Суд викликає обвинуваченого Мусіна Павла Станіславовича для проведення судового за-
сідання по кримінальному провадженню на 12 травня 2023 року на 09 годину 00 хвилин, 
яке відбудеться в залі Дружківського міського суду Донецької області за адресою: 84205,  
м. Дружківка, вул. Енгельса,45.

Суддя Н. М. Рибкіна

Солом’янський районний суд м. Києва викликає в підготовче судо-
ве засідання Білоусову Вікторію Василівну, 17.01.1975 року народжен-
ня, громадянку України, уродженку с. Леніно Ленінського району, АР 
Крим, яка зареєстрована та проживає за адресою: Україна, АР Крим,  
м. Сімферополь, вул. Балаклавська, 115, кв. 69, як обвинувачену у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК 
України, у кримінальному провадженні № 42016000000002765, внесе-
ному 07.10.2016 р. до Єдиного реєстру досудових розслідувань, спра-
ва № 760/9102/22, провадження № 1-кп/760/13/23, яке відбудеться 08 
травня 2023 року о 14:30 год. в приміщенні суду за адресою: Україна, 
м. Київ, вул. Максима Кривоноса, 25.

Згідно з ст. 42 КПК України обвинувачена зобов’язана прибути за ви-
кликом до суду, а в разі неможливості прибути за викликом у призна-
чений строк — заздалегідь повідомити про це суд.

При собі необхідно мати документ, який посвідчує особу.
Головуючий суддя М. В. Вишняк

Солом’янський районний суд м. Києва викликає в судове засідан-
ня Онищенко Тетяну Сергіївну, 29.03.1972 року народження, громадян-
ка України, уродженку м. Сімферополя, АР Крим, яка зареєстрована та 
проживає за адресою: Україна, АР Крим, м. Сімферополь, вул. Єфре-
мова, буд. 29, кв. 12, обвинувачену у вчиненні кримінального правопо-
рушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України, у кримінальному про-
вадженні №42016000000002765, справа №752/6729/22, провадження  
№1-кп/752/1484/22, яке відбудеться 10 травня 2023 року о 12:30 в примі-
щенні суду за адресою: Україна, м. Київ, вул. Максима Кривоноса, 25, но-
мер телефону для зв’язку +380970868658.

Згідно з ст. 42 КПК України обвинувачений зобов’язаний прибути за ви-
кликом до суду, а в разі неможливості прибути за викликом у призначе-
ний строк — заздалегідь повідомити про це суд.

При собі необхідно мати документ, який посвідчує особу.
Наслідки неприбуття на виклик передбачено ст. 139, 140, 323 КПК 

України.
Поважні причини неприбуття особи на виклик передбачено ст. 138 КПК 

України.
Головуючий суддя Г. Л. Сергієнко

У провадженні Шевченківського районного суду м. Києва перебуває 
кримінальне провадження № 1-кп/761/975/2023 за обвинуваченням Ку-
рінного Анатолія Володимировича, 24 квітня 1959 року народження, у 
вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 4 ст. 41, ч. 1 
ст. 365, ч. 4 ст. 41, ч. 3 ст. 27, ст. 340, ч. 4 ст. 41, ч. 3 ст. 27, ч. 1 ст. 366 
КК України, згідно Єдиного державного реєстру досудових розсліду-
вань за № 42016000000003672 від 24 листопада 2016 року.

Шевченківський районний суд м. Києва повідомляє, що підготовче 
судове засідання по вищевказаному кримінальному провадженню від-
будеться: 09 травня 2023 року об 11 год. 00 хв., у приміщенні Шевчен-
ківського районного суду м. Києва адресою: м. Київ, вул. Дегтярівська, 
31-А, каб. 607.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається 
належним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійсню-
ватися за відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судово-
го провадження.

Суддя В. О. Ковтуненко

У провадженні Шевченківського районного суду м. Києва перебуває кримінальне провадження  
№ 1-кп/761/2594/2023 за обвинуваченням Нестеренка Анатолія Олександровича у вчиненні кримінальних право-
порушень, передбачених ч. 1 ст. 258-3, ч. 5 ст. 111-1 КК України, згідно Єдиного державного реєстру досудових 
розслідувань за № 22022000000000511 від 23 вересня 2022 року.

Шевченківський районний суд м. Києва повідомляє, що судове засідання по вищевказаному кримінальному 
провадженню відбудеться 10 травня 2023 року о 13 год. 00 хв. у приміщенні Шевченківського районного суду  
м. Києва за адресою: м. Київ, вул. Дегтярівська, 31-А, каб. 607.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається належним повідомленням, здійснюється 
спеціальне судове провадження за обвинувальним актом стосовно Нестеренка Анатолія Олександровича, 06 лип-
ня 1967 року народження, у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 258-3, ч. 5 ст. 111-1 
КК України.

Суддя В. О. Ковтуненко

Солом’янський районний суд м. Києва викликає в судове засідання Кулібабу Станіслава Євгеновича, 22.12.1981 
року народження, громадянина України, уродженця м. Ленінград, РФ, який зареєстрований та проживає за адре-
сою: Україна, АР Крим, м. Сімферополь, вул. Дзержинського, 10, як обвинуваченого у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України, у кримінальному провадженні №62022030080000111, 
справа №760/10023/22, провадження №1-кп/760/2308/22, яке відбудеться 09.05.2023 року о 16:30 в приміщен-
ні суду за адресою: Україна, м. Київ, вул. Максима Кривоноса, 25, номер телефону для зв’язку + 380970868658.

Згідно з ст. 42 КПК України обвинувачений зобов’язаний прибути за викликом до суду, а в разі неможливості 
прибути за викликом у призначений строк — заздалегідь повідомити про це суд.

При собі необхідно мати документ, який посвідчує особу.
Наслідки неприбуття на виклик передбачено ст. ст. 139, 140, 323 КПК України.
Поважні причини неприбуття особи на виклик передбачено ст. 138 КПК України.

Головуючий суддя Г. Л. Сергієнко

Дніпровський районний суд міста Києва 
викликає Бондаренко Аллу Іванівну, як об-
винувачену на 12 годину 30 хвилин 08 трав-
ня 2023 року у справі за обвинуваченням 
Бондаренко Алли Іванівни, 03 липня 1966 
року народження, за обвинуваченням у вчи-
ненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 2 ст. 205-1 КК України за 
адресою: м. Київ, вул. Пластова, 3, каб. 47, 
для участі у судовому засіданні. У разі неяв-
ки обвинуваченого до суду дане оголошен-
ня вважається належним повідомленням, а 
кримінальне провадження буде здійснюва-
тися за відсутністю обвинуваченого в по-
рядку спеціального судового провадження. 

Суддя Ю. В. Іваніна

Деснянський районний суд м. Києві по-
вторно викликає обвинувачену Шилову 
Олену Миколаївну, 19.07.1954 року наро-
дження (останнє відоме місце проживан-
ня: Україна, АР Крим, м. Євпаторія, пр. Пе-
ремоги, 23-А, кв. 8), у вчиненні криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 1  
ст. 111 КК України, у підготовче судове засі-
дання, яке відбудеться 09 травня 2023 року 
о 12 год. 00 хв. Явка до суду є обов’язковою! 
При собі необхідно мати паспорт або доку-
мент, який посвідчує особу. Підготовче су-
дове засідання відбудеться в приміщенні су-
ду за адресою: м. Київ, пр. Червоної Кали-
ни, 5-В, каб. 27, під головуванням судді Він-
тоняк Р. Я.

Деснянський районний суд м. Києві ви-
кликає обвинувачену Федорову Тетяну Пав-
лівну, 30.03.1959 року народження (останнє 
відоме місце проживання: Київська область, 
м. Біла Церква, вул. Торгова площа, 1/11, кв. 
26), у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК Украї-
ни, у підготовче судове засідання, яке відбу-
деться 09 травня 2023 року о 10 год. 30 хв. 
Явка до суду є обов’язковою. При собі необ-
хідно мати паспорт або документ, який по-
свідчує особу. Підготовче судове засідання 
відбудеться в приміщенні суду за адресою: 
м. Київ, пр. Червоної Калини, 5-В, зал. 2, під 
головуванням судді Броновицької О. В.

Деснянський районний суд м. Києві ви-
кликає обвинуваченого Юревича Мико-
лу Івановича, 26.04.1960 року народження 
(останнє відоме місце проживання: Украї-
на, АР Крим, м. Джанкой, вул. Московська, 
138, кв. 13), у вчиненні кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК 
України, у підготовче судове засідання, яке 
відбудеться 9 травня 2023 року о 9 год. 30 
хв. Явка до суду є обов’язковою. При собі 
необхідно мати паспорт або документ, який 
посвідчує особу. Підготовче судове засідан-
ня відбудеться в приміщенні суду за адре-
сою: м. Київ, пр. Червоної Калини, 5-В, зал. 
1, під головуванням судді Бабайлової Л. М.

Деснянський районний суд м. Києві ви-
кликає обвинувачену Никишенко Тетяну 
Миколаївну, 16.01.1979 року народження 
(останнє відоме місце проживання: АР Крим, 
м. Красноперекопськ, вул. Чапаєва, буд. 36), 
у вчиненні кримінального правопорушення, 
передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України, у під-
готовче судове засідання, яке відбудеться 09 
травня 2023 року об 11 год. 00 хв. Явка до 
суду є обов’язковою. При собі необхідно ма-
ти паспорт або документ, який посвідчує осо-
бу. Підготовче судове засідання відбудеться 
в приміщенні суду за адресою: м. Київ, пр. 
Червоної Калини, 5-В, зал. 2, під головуван-
ням судді Броновицької О. В.
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ПОВІДОМЛЕННЯ 
про зміну раніше повідомленої підозри

03.05.2023 прокурором Офісу Генерального прокурора відповідно до 
вимог та у порядку, передбаченому КПК України, складено повідомлен-
ня про зміну раніше повідомленої підозри у кримінальному проваджен-
ні № 22022000000000086 від 11.03.2022 громадянам Російської Федера-
ції — сенаторам Ради Федерації Федеральних Зборів: Абрамов Іван Мико-
лайович, 16.06.1978 р.н., Авдєєва Олена Осипівна, 19.07.1968 р.н., Акімов 
Олександр Костянтинович, 10.11.1954 р.н., Алтабаєва Катерина Борисів-
на, 27.05.1956 р.н., Артамонов Анатолій Дмитрович, 05.05.1952 р.н., Арха-
ров Юрій Вікторович, 13.06.1977 р.н. (колишній сенатор), Афанасов Ми-
хайло Олександрович, 15.06.1953 р.н., Афанасьєва Олена Володимирів-
на, 27.03.1975 р.н., Ахмадов Мохмад Ісайович, 17.04.1972 р.н., Базилев-
ський Андрій Олександрович, 24.02.1967 р.н., Барахоєв Мухарбек Ойбер-
тович, 04.01.1971 р.н., Башкін Олександр Давидович, 10.06.1962 р.н., Без-
дєнєжних Сергій В’ячеславович, 25.08.1979 р.н., Бєлоусов Михайло Во-
лодимирович, 11.10.1953 р.н., Бібікова Олена Василівна, 23.09.1956 р.н., 
Бондарев Віктор Миколайович, 07.12.1959 р.н., Борисов Єгор Опанасо-
вич, 15.08.1954 р.н., Бриксін Олександр Юрійович, 20.01.1967 р.н., Вайн-
берг Олександр Владеленович, 02.02.1961 р.н., Валяєв Юрій Костянти-
нович, 18.04.1959 р.н., Варфоломєєв Олександр Георгійович, 04.06.1965 
р.н., Васильєв Валерій Миколайович, 17.07.1965 р.н., Високинський Олек-
сандр Геннадійович, 24.09.1973 р.н., Владимиров Микола Миколайо-
вич, 18.11.1979 р.н., Воробйов Юрій Леонідович, 02.02.1948 р.н., Галу-
шина Рима Федорівна, 30.05.1963 р.н., Геремєєв Сулейман Садулайо-
вич, 20.01.1971 р.н., Гібатдинов Айрат Минерасихович, 16.01.1986 р.н., 
Гігель Тетяна Анатоліївна, 27.02.1960 р.н., Глєбова Любов Миколаїв-
на, 07.03.1960 р.н., Горицький Дмитро Юрійович, 28.10.1970 р.н., Горня-
ков Сергій Васильович, 05.01.1966 р.н., Городецький Володимир Пилипо-
вич, 11.07.1948 р.н., Горячева Світлана Петрівна, 03.06.1947 р.н., Гумеро-
ва Лілія Салаватівна, 16.12.1972 р.н., Гусаковський Олександр Владисла-
вович, 25.08.1970 р.н., Гусєв Денис Володимирович, 26.12.1976 р.н., Дво-
йних Олександр Володимирович, 19.01.1984 р.н., Дєньгін Вадим Євгені-
йович, 23.09.1980 р.н., Джабаров Володимир Михайлович, 29.09.1952 
р.н., Долгов Костянтин Костянтинович, 12.08.1968 р.н., Ємельянов Ген-
надій Єгорович, 01.01.1957 р.н., Єпіфанова Ольга Миколаївна, 19.08.1966 
р.н., Єпішин Андрій Миколайович, 29.10.1967 р.н., Жамсуєв Баір Баясха-
ланович, 29.01.1959 р.н., Жукова Анастасія Геннадіївна, 08.11.1974 р.н., 
Журавльов Микола Андрійович, 01.09.1976 р.н., Забралова Ольга Сергі-
ївна, 30.03.1980 р.н., Зленко Олена Геннадіївна, 20.06.1967 р.н., Зобнев 
Віктор Вікторович, 07.06.1964 р.н., Зубарев Ігор Дмитрович, 20.07.1966 
р.н., Іванов Сергій Павлович, 19.04.1952 р.н., Іконников Василь Микола-
йович, 26.04.1961 р.н., Ісаков Едуард Володимирович, 04.10.1973 р.н., 
Казаноков Крим Олійович, 19.07.1962 р.н., Калашник Сергій Вікторо-
вич, 31.03.1978 р.н., Карасін Григорій Борисович, 23.08.1949 р.н., Каре-
лін Олександр Олександрович, 19.09.1967 р.н., Карєлова Галина Микола-
ївна, 29.06.1950 р.н., Карлін Олександр Богданович, 29.10.1951 р.н., Ке-
римов Сулейман Абусаідович, 12.03.1966 р.н., Кисляк Сергій Іванович, 
07.09.1950 р.н., Кислов Андрій Ігорович, 29.08.1958 р.н., Климов Андрій 
Аркадійович, 09.11.1954 р.н., Клишас Андрій Олександрович, 09.11.1972 
р.н., Ковітіді Ольга Федорівна, 07.05.1962 р.н., Кожанова Ірина Андріїв-
на, 06.07.1987 р.н., Кожин Володимир Ігорович, 28.02.1959 р.н., Колбін 
Сергій Миколайович, 29.10.1969 р.н., Кондратенко Олексій Миколайо-
вич, 16.12.1969 р.н., Кондратюк Микола Федорович, 11.07.1957 р.н., Коса-
чев Костянтин Йосипович, 17.09.1962 р.н., Косіхіна Наталія Володимирів-
на, 07.08.1972 р.н., Кравченко Володимир Казимирович, 12.06.1964 р.н., 
Кресс Віктор Мельхіорович, 16.11.1948 р.н., Круглий Володимир Ігоро-
вич, 27.05.1955 р.н., Кузьмін Дмитро Геннадійович, 28.06.1975 р.н., Ку-
ликовських Ніна Германівна, 05.02.1961 р.н., Кутєпов Андрій Вікторо-
вич, 06.04.1971 р.н., Лазуткіна Юлія Вікторівна, 11.03.1981 р.н., Лебе-
дєв Володимир Альбертович, 23.04.1962 р.н., Ледков Григорій Петро-
вич, 26.03.1969 р.н., Майоров Олексій Петрович, 29.12.1961 р.н., Мамсу-
ров Таймураз, Дзамбекович 13.04.1954 р.н., Мартинов Сергій Олександро-
вич, 22.08.1959 р.н., Михайлов Сергій Петрович, 22.05.1965 р.н., Мізулі-
на Олена Борисівна, 09.12.1954 р.н., Мітін Сергій Герасимович, 14.06.1951 
р.н., Морозов Ігор Миколайович, 10.12.1956 р.н. (колишній сенатор), Му-
ратов Сергій Миколайович, 13.01.1964 р.н., Мухаметшин Фарит Мубарак-
шович, 31.01.1947 р.н., Наговіцин В’ячеслав Володимирович, 02.03.1956 
р.н., Наролін Олександр Володимирович, 27.06.1972 р.н., Невзоров Бо-
рис Олександрович, 21.09.1955 р.н., Некрасов Олександр Миколайович, 
20.06.1963 р.н., Нікітін Олександр Валерійович, 26.04.1976 р.н., Нов’юхов 
Олександр В’ячеславович, 05.10.1975 р.н., Новожилов Віктор Феодосійо-
вич, 16.02.1965 р.н., Орденов Геннадій Іванович, 04.09.1957 р.н., Орлов 
Олексій Маратович, 09.10.1961 р.н., Отке Анна Іванівна, 21.12.1974 
р.н., Оюн Діна Іванівна, 25.06.1963 р.н., Павлова Маргарита Миколаїв-
на, 22.01.1979 р.н., Перминов Дмитро Сергійович, 03.04.1979 р.н., Пер-
минов Сергій Миколайович, 16.09.1968 р.н., Перминова Олена Олексіїв-
на, 05.12.1960 р.н., Писарева Олена Володимирівна, 20.01.1967 р.н., По-
летаєв Володимир Володимирович, 23.05.1975 р.н., Пономарьов Валерій 
Андрійович, 17.08.1959 р.н., Пушков Олексій Костянтинович, 10.08.1954 
р.н., Рапота Григорій Олексійович, 05.02.1944 р.н., Рижков Микола Івано-
вич, 28.09.1929 р.н., Рукавишникова Ірина Валеріївна, 03.02.1973 р.н., Ря-
бухін Сергій Миколайович, 13.11.1954 р.н., Савельєв Дмитро Володимиро-
вич, 03.08.1968 р.н., Савін Олександр Олександрович, 28.01.1962 р.н., Сав-
ченко Євгеній Степанович, 08.04.1950 р.н., Салпагаров Ахмат Анзорович, 
13.01.1962 р.н., Сахарова Тетяна Анатоліївна, 16.06.1973 р.н., Святенко Ін-
на Юріївна, 06.09.1967 р.н., Семенов Валерій Володимирович, 16.09.1960 
р.н., Семисотов Микола Петрович, 02.12.1968 р.н., Синицин Олексій Воло-
димирович, 13.01.1976 р.н., Скаковська Людмила Миколаївна, 13.11.1961 
р.н., Солодун Галина Миколаївна, 26.01.1968 р.н., Талабаєва Людмила За-
умівна, 06.06.1957 р.н., Тараканов Павло Володимирович, 21.06.1982 р.н., 
Тимченко В’ячеслав Степанович, 20.11.1955 р.н., Тултаєв Петро Микола-
йович, 01.01.1961 р.н., Турчак Андрій Анатолійович, 20.12.1975 р.н., Уль-
башев Мухарбий Магомедович, 15.05.1960 р.н., Умаханов Ільяс Магомед-
Саламович, 27.03.1957 р.н., Усатюк Валерій Петрович, 14.07.1948 р.н., Фе-
доров Микола Васильович, 09.05.1958 р.н., Хамчиєв Белан Багаудинович, 
07.12.1960 р.н., Хапсироков Мурат Крим-Герійович, 26.01.1978 р.н., Хля-
кіна Оксана Володимирівна, 28.11.1969 р.н., Хохлова Ольга Миколаївна, 
18.11.1957 р.н., Цеков Сергій Павлович, 28.09.1953 р.н., Цепкін Олег Воло-
димирович, 15.09.1965 р.н., Чернишов Андрій Володимирович, 10.07.1970 
р.н., Шевченка Андрій Анатолійович, 29.05.1965 р.н., Шейкін Артем Ген-
надійович, 25.03.1980 р.н., Широков Анатолій Іванович, 29.12.1967 р.н., 
Шумилова Олена Борисівна, 01.04.1978 р.н., Ягубов Геннадій Володими-
рович, 17.04.1968 р.н., Ялалов Ірек Ішмухаметович, 27.01.1961 р.н., Яро-
шук Олександр Георгійович, 15.11.1965 р.н., Яцкін Андрій Володимирович, 
25.04.1969 р.н., робоча адреса: РФ, м. Москва, вул. Велика Дмитрівка, 26.

Вказані особи підозрюються у вчиненні кримінальних правопорушень, 
передбачених ч. 3 ст. 110 КК України, (умисне вчинення повторно осо-
бою, яка є представником влади, з метою зміни меж території та держав-
ного кордону України на порушення порядку, встановленого Конституцією 
України, дій, які призвели до загибелі людей та інших тяжких наслідків), ч. 
5 ст. 27, ч. 2 ст. 437 КК України, (пособництво у веденні агресивної війни).

Повні тексти повідомлень про зміну раніше повідомленої підозри кож-
ному із вказаних осіб розміщуватимуться на веб-сайті Офісу Генерально-
го прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про здійснен-
ня спеціального досудового розслідування» за посиланням: https://www.
gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-
specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

СООБЩЕНИЕ 
об изменении ранее сообщенного подозрения

03.05.2023 прокурором Офиса Генерального прокурора в соответствии 
с требованиями и в порядке, предусмотренном УПК Украины, составле-
но сообщение об изменении ранее сообщенного подозрения в уголовном 
производстве № 22022000000000086 от 11.03.2022 гражданам Россий-
ской Федерации — сенаторам Совета Федерации Федерального Собра-
ния: Абрамов Иван Николаевич, 16.06.1978 г.р., Авдеева Елена Осиповна 
19.07.1968 г.р., Акимов Александр Константинович 10.11.1954 г.р., Алта-
баева Екатерина Борисовна 27.05.1956 г.р., Артамонов Анатолий Дмитри-
евич 05.05.1952 г.р., Архаров Юрий Викторович 13.06.1977 г.р. (бывший 
сенатор), Афанасов Михаил Александрович 15.06.1953 г.р., Афанасьева 
Елена Владимировна 27.03.1975 г.р., Ахмадов Мохмад Исаевич 17.04.1972 
г.р., Базилевский Андрей Александрович 24.02.1967 г.р., Барахоев Мухар-
бек Ойбертович 04.01.1971 г.р., Башкин Александр Давыдович, 10.06.1962 
г.р. Безденежных Сергей Вячеславович, 25.08.1979 г.р., Белоусов Миха-
ил Владимирович 11.10.1953 г.р., Бибикова Елена Васильевна 23.09.1956 
г.р., Бондарев Виктор Николаевич 07.12.1959 г.р., Борисов Егор Афана-
сьевич 15.08.1954 г.р., Брыксин Александр Юрьевич 20.01.1967 г.р., Вайн-
берг Александр Владеленович 02.02.1961 г.р., Валяев Юрий Константино-
вич 18.04.1959 г.р., Варфоломеев Александр Георгиевич 04.06.1965 г.р., 
Васильев Валерий Николаевич 17.07.1965 г.р., Высокинский Александр 
Геннадиевич 24.09.1973 г.р., Владимиров Николай Николаевич 18.11.1979 
г.р., Воробьев Юрий Леонидович 02.02.1948 г.р., Галушина Римма Федо-
ровна 30.05.1963 г.р., Геремеев Сулейман Садулаевич 20.01.1971 г.р., Ги-
батдинов Айрат Минерасихович 16.01.1986 г.р., Гигель Татьяна Анато-
льевна 27.02.1960 г.р., Глебова Любовь Николаевна 07.03.1960 г.р., Го-
рицкий Дмитрий Юрьевич 28.10.1970 г.р., Горняков Сергей Васильевич 
05.01.1966 г.р., Городецкий Владимир Филиппович 11.07.1948 г.р., Го-
рячева Светлана Петровна 03.06.1947 г.р., Гумерова Лилия Салаватовна 
16.12.1972 г.р., Гусаковский Александр Владиславович 25.08.1970 г.р., Гу-
сев Денис Владимирович 26.12.1976 г.р., Двойных Александр Владими-
рович 19.01.1984 г.р., Деньгин Вадим Евгеньевич, 23.09.1980 г.р., Джаба-
ров Владимир Михайлович 29.09.1952 г.р., Долгов Константин Констан-
тинович 12.08.1968 г.р., Емельянов Геннадий Егорович 01.01.1957 г.р., 
Епифанова Ольга Николаевна 19.08.1966 г.р., Епишин Андрей Николае-
вич 29.10.1967 г.р., Жамсуев Баир Баясхаланович 29.01.1959 г.р., Жуко-
ва Анастасия Геннадьевна 08.11.1974 г.р., Журавлев Николай Андреевич 
01.09.1976 г.р., Забралова Ольга Сергеевна 30.03.1980 г.р., Зленко Еле-
на Геннадьевна 20.06.1967 г.р., Зобнев Виктор Викторович 07.06.1964 
г.р., Зубарев Игорь Дмитриевич 20.07.1966 г.р., Иванов Сергей Пав-
лович 19.04.1952 г.р., Иконников Василий Николаевич 26.04.1961 г.р., 
Исаков Эдуард Владимирович 04.10.1973 г.р., Казаноков Крым Олие-
вич 19.07.1962 г.р., Калашник Сергей Викторович 31.03.1978 г.р., Кара-
син Григорий Борисович 23.08.1949 г.р., Карелин Александр Александро-
вич 19.09.1967 г.р., Карелова Галина Николаевна 29.06.1950 г.р., Карлин 
Александр Богданович 29.10.1951 г.р., Керимов Сулейман Абусаидович 
12.03.1966 г.р., Кисляк Сергей Иванович 07.09.1950 г.р., Кислов Андрей 
Игоревич 29.08.1958 г.р., Климов Андрей Аркадьевич 09.11.1954 г.р., Кли-
шас Андрей Александрович 09.11.1972 г.р., Ковитиди Ольга Федоровна 
07.05.1962 г.р., Кожанова Ирина Андреевна 06.07.1987 г.р., Кожин Влади-
мир Игоревич 28.02.1959 г.р., Колбин Сергей Николаевич 29.10.1969 г.р., 
Кондратенко Алексей Николаевич 16.12.1969 г.р., Кондратюк Николай 
Федорович 11.07.1957 г.р., Косачев Константин Иосифович 17.09.1962 
г.р., Косихина Наталия Владимировна 07.08.1972 г.р., Кравченко Влади-
мир Казимирович 12.06.1964 г.р., Кресс Виктор Мельхиорович 16.11.1948 
г.р., Круглый Владимир Игоревич 27.05.1955 г.р., Кузьмин Дмитрий Ген-
надьевич 28.06.1975 г.р., Куликовских Нина Германовна 05.02.1961 г.р., 
Кутепов Андрей Викторович 06.04.1971 г.р., Лазуткина Юлия Викторов-
на 11.03.1981 г.р., Лебедев Владимир Альбертович 23.04.1962 г.р., Ледков 
Григорий Петрович 26.03.1969 г.р., Майоров Алексей Петрович 29.12.1961 
г.р., Мамсуров Таймураз Дзамбекович 13.04.1954 г.р., Мартынов Сергей 
Александрович 22.08.1959 г.р., Михайлов Сергей Петрович 22.05.1965 
г.р., Мизулина Елена Борисовна 09.12.1954 г.р., Митин Сергей Герасимо-
вич 14.06.1951 г.р., Морозов Игорь Николаевич 10.12.1956 г.р. (бывший 
сенатор), Муратов Сергей Николаевич 13.01.1964 г.р., Мухаметшин Фа-
рит Мубаракшевич 31.01.1947 г.р., Наговицын Вячеслав Владимирович 
02.03.1956 г.р., Наролин Александр Владимирович 27.06.1972 г.р., Невзо-
ров Борис Александрович 21.09.1955 г.р., Некрасов Александр Николаевич 
20.06.1963 г.р., Никитин Александр Валерьевич 26.04.1976 г.р., Новьюхов 
Александр Вячеславович 05.10.1975 г.р., Новожилов Виктор Феодосьевич 
16.02.1965 г.р., Орденов Геннадий Иванович 04.09.1957 г.р., Орлов Алек-
сей Маратович 09.10.1961 г.р., Отке Анна Ивановна 21.12.1974 г.р., Оюн 
Дина Ивановна 25.06.1963 г.р., Павлова Маргарита Николаевна 22.01.1979 
г.р., Перминов Дмитрий Сергеевич 03.04.1979 г.р., Перминов Сергей Ни-
колаевич 16.09.1968 г.р., Перминова Елена Алексеевна 05.12.1960 г.р., Пи-
сарева Елена Владимировна 20.01.1967 г.р., Полетаев Владимир Влади-
мирович 23.05.1975 г.р., Пономарев Валерий Андреевич 17.08.1959 г.р., 
Пушков Алексей Константинович 10.08.1954 г.р., Рапота Григорий Алек-
сеевич 05.02.1944 г.р., Рыжков Николай Иванович 28.09.1929 г.р., Рука-
вишникова Ирина Валерьевна 03.02.1973 г.р., Рябухин Сергей Николае-
вич 13.11.1954 г.р., Савельев Дмитрий Владимирович 03.08.1968 г.р., Са-
вин Александр Александрович 28.01.1962 г.р., Савченко Евгений Степано-
вич 08.04.1950 г.р., Салпагаров Ахмат Анзорович 13.01.1962 г.р., Сахарова 
Татьяна Анатольевна 16.06.1973 г.р., Святенко Инна Юрьевна 06.09.1967 
г.р., Семенов Валерий Владимирович 16.09.1960 г.р., Семисотов Нико-
лай Петрович 02.12.1968 г.р., Синицын Алексей Владимирович 13.01.1976 
г.р., Скаковская Людмила Николаевна 13.11.1961 г.р., Солодун Галина Ни-
колаевна 26.01.1968 г.р., Талабаева Людмила Заумовна 06.06.1957 г.р., 
Тараканов Павел Владимирович 21.06.1982 г.р., Тимченко Вячеслав Сте-
панович 20.11.1955 г.р., Тултаев Петр Николаевич 01.01.1961 г.р., Тур-
чак Андрей Анатольевич 20.12.1975 г.р., Ульбашев Мухарбий Магоме-
дович 15.05.1960 г.р., Умаханов Ильяс Магомед-Саламатович 27.03.1957 
г.р., Усатюк Валерий Петрович 14.07.1948 г.р., Федоров Николай Василье-
вич 09.05.1958 г.р., Хамчиев Белан Багаудинович 07.12.1960 г.р., Хапси-
роков Мурат Крым-Гериевич 26.01.1978 г.р., Хлякина Оксана Владими-
ровна 28.11.1969 г.р., Хохлова Ольга Николаевна 18.11.1957 г.р., Цеков 
Сергей Павлович 28.09.1953 г.р., Цепкин Олег Владимирович 15.09.1965 
г.р., Чернышев Андрей Владимирович 10.07.1970 г.р., Шевченка Андрей 
Анатольевич 29.05.1965 г.р., Шейкин Артем Геннадьевич 25.03.1980 г.р., 
Широков Анатолий Иванович 29.12.1967 г.р., Шумилова Елена Борисов-
на 01.04.1978 г.р., Ягубов Геннадий Владимирович 17.04.1968 г.р., Яла-
лов Ирек Ишмухаметович 27.01.1961 г.р., Ярошук Александр Георгие-
вич 15.11.1965 г.р., Яцкин Андрей Владимирович 25.04.1969 г.р., рабочий 
адрес: РФ, г. Москва, ул. Большая Дмитровка, 26. 

Указанные лица подозреваются в совершении уголовных правонаруше-
ний, предусмотренных ч. 3 ст. 110 УК Украины (умышленное совершение 
повторно лицом, являющимся представителем власти, с целью измене-
ния границ территории и государственной границы Украины в нарушение 
порядка, установленного Конституцией Украины, действий, приведших к 
гибели людей и другим тяжким последствиям), ч. 5 ст. 27, ч. 2 ст. 437 УК 
Украины (пособничество в ведении агрессивной войны).

Полные тексты об изменении ранее сообщенного подозрения бу-
дут размещены на веб-сайте Офиса Генерального прокурора в рубри-
ке «Повестки о вызове и сведениях о проведении специального досу-
дебного расследования» по ссылке: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/

povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-
rozsliduvannya».

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Громадяни Російської Федерації — сенатори (колишні сенатори) Ради 

Федерації Федеральних Зборів Російської Федерації (робоча адреса: Ро-
сійська Федерація, м. Москва, вул. Велика Дмитрівка, 26): Абрамов Іван 
Миколайович 16.06.1978 р.н., Авдєєва Олена Осипівна 19.07.1968 р.н., Акі-
мов Олександр Костянтинович 10.11.1954 р.н., Алтабаєва Катерина Бори-
сівна 27.05.1956 р.н., Артамонов Анатолій Дмитрович 05.05.1952 р.н., Ар-
харов Юрій Вікторович 13.06.1977 р.н., Афанасов Михайло Олександрович 
15.06.1953 р.н., Афанасьєва Олена Володимирівна 27.03.1975 р.н., Ахма-
дов Мохмад Ісайович 17.04.1972 р.н., Базилевський Андрій Олександрович 
24.02.1967 р.н., Барахоєв Мухарбек Ойбертович 04.01.1971 р.н., Башкін 
Олександр Давидович 10.06.1962 р.н. Бездєнєжних Сергій В’ячеславович 
25.08.1979 р.н., Бєлоусов Михайло Володимирович 11.10.1953 р.н., Бі-
бікова Олена Василівна 23.09.1956 р.н., Бондарев Віктор Миколайо-
вич 07.12.1959 р.н., Борисов Єгор Опанасович 15.08.1954 р.н., Бриксін 
Олександр Юрійович 20.01.1967 р.н., Вайнберг Олександр Владеленович 
02.02.1961 р.н., Валяєв Юрій Костянтинович 18.04.1959 р.н., Варфоломє-
єв Олександр Георгійович 04.06.1965 р.н., Васильєв Валерій Миколайович 
17.07.1965 р.н., Високинський Олександр Геннадійович 24.09.1973 р.н., 
Владимиров Микола Миколайович 18.11.1979 р.н., Воробйов Юрій Леоні-
дович 02.02.1948 р.н., Галушина Рима Федорівна 30.05.1963 р.н., Геремє-
єв Сулейман Садулайович 20.01.1971 р.н., Гібатдинов Айрат Минерасихо-
вич 16.01.1986 р.н., Гігель Тетяна Анатоліївна 27.02.1960 р.н., Глєбова Лю-
бов Миколаївна 07.03.1960 р.н., Горицький Дмитро Юрійович 28.10.1970 
р.н., Горняков Сергій Васильович 05.01.1966 р.н., Городецький Володимир 
Пилипович 11.07.1948 р.н., Горячева Світлана Петрівна 03.06.1947 р.н., Гу-
мерова Лілія Салаватівна 16.12.1972 р.н., Гусаковський Олександр Вла-
диславович 25.08.1970 р.н., Гусєв Денис Володимирович 26.12.1976 р.н., 
Двойних Олександр Володимирович 19.01.1984 р.н., Дєньгін Вадим Єв-
генійович 23.09.1980 р.н., Джабаров Володимир Михайлович 29.09.1952 
р.н., Долгов Костянтин Костянтинович 12.08.1968 р.н., Ємельянов Генна-
дій Єгорович 01.01.1957 р.н., Єпіфанова Ольга Миколаївна 19.08.1966 р.н., 
Єпішин Андрій Миколайович 29.10.1967 р.н., Жамсуєв Баір Баясхаланович 
29.01.1959 р.н., Жукова Анастасія Геннадіївна 08.11.1974 р.н., Журавльов 
Микола Андрійович 01.09.1976 р.н., Забралова Ольга Сергіївна 30.03.1980 
р.н., Зленко Олена Геннадіївна 20.06.1967 р.н., Зобнев Віктор Вікторо-
вич 07.06.1964 р.н., Зубарев Ігор Дмитрович 20.07.1966 р.н., Іванов Сер-
гій Павлович 19.04.1952 р.н., Іконников Василь Миколайович 26.04.1961 
р.н., Ісаков Едуард Володимирович 04.10.1973 р.н., Казаноков Крим Олі-
йович 19.07.1962 р.н., Калашник Сергій Вікторович 31.03.1978 р.н., Кара-
сін Григорій Борисович 23.08.1949 р.н., Карелін Олександр Олександро-
вич 19.09.1967 р.н., Карєлова Галина Миколаївна 29.06.1950 р.н., Кар-
лін Олександр Богданович 29.10.1951 р.н., Керимов Сулейман Абусаідо-
вич 12.03.1966 р.н., Кисляк Сергій Іванович 07.09.1950 р.н., Кислов Ан-
дрій Ігорович 29.08.1958 р.н., Климов Андрій Аркадійович 09.11.1954 р.н., 
Клишас Андрій Олександрович 09.11.1972 р.н., Ковітіді Ольга Федорівна 
07.05.1962 р.н., Кожанова Ірина Андріївна 06.07.1987 р.н., Кожин Воло-
димир Ігорович 28.02.1959 р.н., Колбін Сергій Миколайович 29.10.1969 
р.н., Кондратенко Олексій Миколайович 16.12.1969 р.н., Кондратюк Мико-
ла Федорович 11.07.1957 р.н., Косачев Костянтин Йосипович 17.09.1962 
р.н., Косіхіна Наталія Володимирівна 07.08.1972 р.н., Кравченко Володи-
мир Казимирович 12.06.1964 р.н., Кресс Віктор Мельхіорович 16.11.1948 
р.н., Круглий Володимир Ігорович 27.05.1955 р.н., Кузьмін Дмитро Ген-
надійович 28.06.1975 р.н., Куликовських Ніна Германівна 05.02.1961 р.н., 
Кутєпов Андрій Вікторович 06.04.1971 р.н., Лазуткіна Юлія Вікторівна 
11.03.1981 р.н., Лебедєв Володимир Альбертович 23.04.1962 р.н., Ледков 
Григорій Петрович 26.03.1969 р.н., Майоров Олексій Петрович 29.12.1961 
р.н., Мамсуров Таймураз Дзамбекович 13.04.1954 р.н., Мартинов Сергій 
Олександрович 22.08.1959 р.н., Михайлов Сергій Петрович 22.05.1965 
р.н., Мізуліна Олена Борисівна 09.12.1954 р.н., Мітін Сергій Герасимо-
вич 14.06.1951 р.н., Морозов Ігор Миколайович 10.12.1956 р.н., Муратов 
Сергій Миколайович 13.01.1964 р.н., Мухаметшин Фарит Мубаракшович 
31.01.1947 р.н., Наговіцин В’ячеслав Володимирович 02.03.1956 р.н., На-
ролін Олександр Володимирович 27.06.1972 р.н., Невзоров Борис Олек-
сандрович 21.09.1955 р.н., Некрасов Олександр Миколайович 20.06.1963 
р.н., Нікітін Олександр Валерійович 26.04.1976 р.н., Нов’юхов Олек-
сандр В’ячеславович 05.10.1975 р.н., Новожилов Віктор Феодосійович 
16.02.1965 р.н., Орденов Геннадій Іванович 04.09.1957 р.н., Орлов Олексій 
Маратович 09.10.1961 р.н., Отке Анна Іванівна 21.12.1974 р.н., Оюн Діна 
Іванівна 25.06.1963 р.н., Павлова Маргарита Миколаївна 22.01.1979 р.н., 
Перминов Дмитро Сергійович 03.04.1979 р.н., Перминов Сергій Микола-
йович 16.09.1968 р.н., Перминова Олена Олексіївна 05.12.1960 р.н., Писа-
рева Олена Володимирівна 20.01.1967 р.н., Полетаєв Володимир Володи-
мирович 23.05.1975 р.н., Пономарьов Валерій Андрійович 17.08.1959 р.н., 
Пушков Олексій Костянтинович 10.08.1954 р.н., Рапота Григорій Олек-
сійович 05.02.1944 р.н., Рижков Микола Іванович 28.09.1929 р.н., Рука-
вишникова Ірина Валеріївна 03.02.1973 р.н., Рябухін Сергій Миколайович 
13.11.1954 р.н., Савельєв Дмитро Володимирович 03.08.1968 р.н., Савін 
Олександр Олександрович 28.01.1962 р.н., Савченко Євгеній Степанович 
08.04.1950 р.н., Салпагаров Ахмат Анзорович 13.01.1962 р.н., Сахарова Те-
тяна Анатоліївна 16.06.1973 р.н., Святенко Інна Юріївна 06.09.1967 р.н., 
Семенов Валерій Володимирович 16.09.1960 р.н., Семисотов Микола Пе-
трович 02.12.1968 р.н., Синицин Олексій Володимирович 13.01.1976 р.н., 
Скаковська Людмила Миколаївна 13.11.1961 р.н., Солодун Галина Мико-
лаївна 26.01.1968 р.н., Талабаєва Людмила Заумівна 06.06.1957 р.н., Та-
раканов Павло Володимирович 21.06.1982 р.н., Тимченко В’ячеслав Сте-
панович 20.11.1955 р.н., Тултаєв Петро Миколайович 01.01.1961 р.н., Тур-
чак Андрій Анатолійович 20.12.1975 р.н., Ульбашев Мухарбий Магомедо-
вич 15.05.1960 р.н., Умаханов Ільяс Магомед-Саламович 27.03.1957 р.н., 
Усатюк Валерій Петрович 14.07.1948 р.н., Федоров Микола Васильович 
09.05.1958 р.н., Хамчиєв Белан Багаудинович 07.12.1960 р.н., Хапсиро-
ков Мурат Крим-Герійович 26.01.1978 р.н., Хлякіна Оксана Володимирів-
на 28.11.1969 р.н., Хохлова Ольга Миколаївна 18.11.1957 р.н., Цеков Сер-
гій Павлович 28.09.1953 р.н., Цепкін Олег Володимирович 15.09.1965 р.н., 
Чернишов Андрій Володимирович 10.07.1970 р.н., Шевченка Андрій Ана-
толійович 29.05.1965 р.н., Шейкін Артем Геннадійович 25.03.1980 р.н., 
Широков Анатолій Іванович 29.12.1967 р.н., Шумилова Олена Борисів-
на 01.04.1978 р.н., Ягубов Геннадій Володимирович 17.04.1968 р.н., Яла-
лов Ірек Ішмухаметович 27.01.1961 р.н., Ярошук Олександр Георгійович 
15.11.1965 р.н., Яцкін Андрій Володимирович 25.04.1969 р.н., 

відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 137 Кримінального процесуаль-
ного кодексу України зобов’язані з’явитися на 10.00 год. 24, 25, 26 трав-
ня 2023 року до cтаршого слідчого в ОВС 3 відділу 1 управління досудо-
вого розслідування Головного слідчого управління Служби безпеки Укра-
їни Тунікової Наталії Олександрівни за адресою: м. Київ, вул. Володимир-
ська, 33 (тел. +380939261410) для участі у проведенні допиту як підозрю-
ваного у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 
110, ч. 5 ст. 27, ч. 2 ст. 437 КК України, у кримінальному провадженні № 
22022000000000086 від 11.03.2022, а також проведенні інших процесуаль-
них дій (вручення повідомлення про підозру, повідомлення про зміну рані-
ше повідомленої підозри тощо).

Нагадуємо про Ваш обов’язок заздалегідь повідомити про неможли-
вість явки. Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбаче-
ні ст. ст. 138, 139 КПК України.

Прокурор у провадженні — заступник начальника відділу Офісу 
Генерального прокурора Олена МЕТЕЛКІНА
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Телефони відділу реклами: (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

Повістка про виклик обвинуваченого
Малиновський районний суд міста Одеси викликає у підготовче судове засідання обвинувачену МЄДВЄДКО-

ВУ Світлану Валеріївну, 15.12.1983 року народження, уродженку с. Бехтери Голопристанського району Херсон-
ської області, котра проживає за адресою: м. Херсон, вул. Комсомольська, 24, кв. 8, в рамках кримінального про-
вадження №22022230000000328 від 19.08.2022, за ознаками вчинення кримінального правопорушення, передба-
ченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, яке відбудеться 25 травня 2023 року о 12 годині 00 хвилин в приміщенні суду за 
адресою: вулиця Василя Стуса, буд. 1-А, Одеса, Одеська область, суддя Кузьменко Н. Л.

Наслідки неприбуття обвинуваченого за викликом суду передбачені ст. 323 КПК України. У разі неявки обвину-
ваченого до суду, дане оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне провадження буде здій-
снюватися за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Поважні причини неприбуття особи на виклик до суду передбачені ст. 138 КПК України. Нагадуємо про 
обов’язок заздалегідь повідомити про неможливість з’явлення до суду.

Повістка про виклик обвинуваченого
Суворовський районний суд міста Одеси викликає у підготовче судове засідання обвинуваченого ГУРУ Віталія 

Володимировича, 27.09.1978 року народження, уродженця м. Нова Каховка Херсонської області, зареєстровано-
го та проживаючого за адресою: Херсонська область, Каховський район, м. Нова Каховка, вул. Леніна, буд. №49, 
кв.№4, в рамках кримінального провадження №42022232190000074 від 28.04.2022, за ознаками вчинення кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, яке відбудеться 01 червня 2023 року о 15 го-
дині 00 хвилин в приміщенні суду за адресою: вулиця Чорноморського Козацтва, буд. 68, Одеса, Одеська область, 
зал №1, суддя Шкорупеєв Д. А.

Наслідки неприбуття обвинуваченого за викликом суду передбачені ст. 323 КПК України. У разі неявки обвину-
ваченого до суду, дане оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне провадження буде здій-
снюватися за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Поважні причини неприбуття особи на виклик до суду передбачені ст. 138 КПК України. Нагадуємо про 
обов’язок заздалегідь повідомити про неможливість з’явлення до суду.

Повістка про виклик
Обвинуваченому Сальдо Володимиру Васильовичу, 12.06.1956 року народження, громадянину України, уродженцю с. 

Чумаки (Жовтневе) Миколаївської області, який проживає за адресою: м. Херсон, вул. Суворова, буд. 36, кв. 28, відповід-
но вимог ст. ст. 134, 135 КПК України необхідно з’явитися 19 травня 2023 року o 12 годині 30 хвилин до Малиновського 
районного суду м. Одеси за адресою: м. Одеса, вул. Василя Стуса, 1а для участі у підготовчому судовому засіданні щодо 
обвинувального акта у кримінальному провадженні № 42022230000000044 від 08.03.2022 року за обвинуваченням Саль-
до В.В. у вчиненні злочинів, передбачених ч. 2. ст. 111, ч. 5 ст. 111-1, ч. 1 ст. 436-2 КК України.

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик викладені у ст. ст. 138, 139 Кримінального процесуально-
го кодексу України.

Справа розглядається колегією суддів у складі: головуючого судді Черевко С. П., суддів Непоради О. М., Засядьвовк О. Д.

Повістка про виклик
Обвинуваченому Стремоусову Кирилу Сергійовичу, 26.12.1976 року народження, громадянину України, уродженцю 

смт Гольмівський, м. Горлівка, Донецької області, який проживає за адресою: м. Херсон, вул. Іл. Кулика, буд. 129, кв. 48, 
відповідно вимог ст. ст. 134, 135 КПК України необхідно з’явитися 10 травня 2023 року o 10 годині 30 хвилин до Малинов-
ського районного суду м. Одеси за адресою: м. Одеса, вул. Василя Стуса, 1а для участі у підготовчому судовому засіданні 
щодо обвинувального акта у кримінальному провадженні №22022230000000086 від 19.04.2022 року за обвинуваченням 
Стремоусова К.С. у вчиненні злочинів, передбачених ч. 1. ст. 111, ч. 2 ст. 111, ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик викладені у ст. ст. 138, 139, 323 КПК України.
Справа розглядається колегією суддів у складі: головуючого судді Черевко С. П., суддів Непоради О. М., Поліщук І. О.

В провадженні Іванківського районного суду Київської області перебуває на розгляді кримінальне провадження  
№ 22023101110000218 від 09.03.2023 року про обвинувачення Номоконова Володимира Олександровича, 09.12.2002 
р.н., у вчиненні кримінального правопорушення (злочину), передбаченого ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 438 КК України, (справа  
№ 366/869/23, провадження № 1-кп/366/140/23).

Іванківський районний суд Київської області повідомляє, що о 09 год. 55 хв. 10.05.2023 року в залі судових засі-
дань зазначеного суду відбудеться підготовче судове засідання у кримінальному провадженні № 22023101110000218 від 
09.03.2023 року про обвинувачення Номоконова Володимира Олександровича, 09.12.2002 р.н., у вчиненні кримінально-
го правопорушення (злочину), передбаченого ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 438 КК України.

Згідно ст. 42 КПК України обвинувачений зобов’язаний прибути за викликом до суду, а в разі неможливості прибути за 
викликом, заздалегідь повідомити про це суд. При собі необхідно мати документ, який посвідчує особу.

Суддя Н. П. Слободян

В производстве Иванковского районного суда Киевской области находится на рассмотрении уголовное производство 
№ 22023101110000218 от 09.03.2023 года по обвинению Номоконова Владимира Александровича, 09.12.2002 года рож-
дения, в совершении уголовного правонарушения (преступления), предусмотренного ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 438 УК Украины 
(дело № 366/869/23, производство № 1-кп/366/140/23).

Иванковский районный суд Киевской области уведомляет, что в 09 часов 55 минут 10.05.2023 года в зале 
судебных заседаний указаного суда состоится подготовительное судебное заседания в уголовном производстве  
№ 22023101110000218 от 09.03.2023 года по обвинению Номоконова Владимира Александровича, 09.12.2002 года рож-
дения, в совершении уголовного правонарушения (преступления), предусмотренного ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 438 УК Украины.

Согласно ст. 42 УПК Украины обвиняемый обязан прибыть по вызову суда, а в случае невозможности прибыть по 
вызову, заблаговременно сообщить об этом суд. При себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность.

Судья Н. П. Слободян

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ

03.05.2023 прокурором Офісу Генерального прокурора відповідно до вимог 
та у порядку, передбаченому КПК України, складено повідомлення про підо-
зру у кримінальному провадженні № 22022000000000086 від 11.03.2022 гро-
мадянам Російської Федерації — сенаторам Ради Федерації Федеральних Збо-
рів: Брилці Сергію Фатійовичу, 14.03.1954 р.н., Василенку Дмитру Юрійови-
чу, 11.05.1969 р.н., Денісову Андрію Івановичу, 03.10.1952 р.н., Жукову Олек-
сандру Аркадійовичу, 29.12.1974 р.н., Кавджарадзе Максиму Геннадійови-
чу, 10.06.1969 р.н., Канокову Арсену Башировичу, 22.02.1957 р.н., Лукіну Сер-
гію Миколайовичу, 07.07.1954 р.н., Любимову Миколі Вікторовичу, 21.11.1971 
р.н., Назаренку Віталію Вікторовичу, 11.02.1977 р.н., Панченку Ігорю Володи-
мировичу, 18.05.1963 р.н., Радаєву Валерію Васильовичу, 02.04.1961 р.н., Ру-
сакову Олександру Іллічу, 30.09.1959 р.н., Терентьєву Олександру Михайлови-
чу, 13.06.1961 р.н., Чижову Володимиру Олексійовичу, 03.12.1953 р.н., Шенде-
рюку-Жидкову Олександру Володимировичу, 25.11.1982 р.н., Шептію Віктору 
Анатолійовичу, 25.12.1965 р.н., Шохіну Андрію Станіславовичу, 05.10.1961 р.н., 
робоча адреса: РФ, м. Москва, вул. Велика Дмитрівка, 26.

Вказані особи підозрюються у вчиненні кримінальних правопорушень, пе-
редбачених ч. 3 ст. 110 КК України, (умисне вчинення особою, яка є представ-
ником влади, з метою зміни меж території та державного кордону України на 
порушення порядку, встановленого Конституцією України, дій, які призвели до 
загибелі людей та інших тяжких наслідків), ч. 5 ст. 27, ч. 2 ст. 437 КК України, 
(пособництво у веденні агресивної війни).

Повні тексти повідомлень про підозру кожному із вказаних осіб розміщу-
ватимуться на веб-сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки 
про виклик та відомості про здійснення спеціального досудового розслідуван-
ня» за посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-
vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

СООБЩЕНИЕ О ПОДОЗРЕНИИ 

03.05.2023 прокурором Офиса Генерального прокурора в соответствии с 
требованиями и в порядке, предусмотренном УПК Украины, составлено со-
общение о подозрении в уголовном производстве № 22022000000000086 от 
11.03.2022 гражданам Российской Федерации — сенаторам Совета Федера-
ции Федерального Собрания: Брилке Сергею Фатеевичу, 14.03.1954 г.р., Ва-
силенко Дмитрию Юрьевичу, 11.05.1969 г.р., Денисову Андрею Иванови-
чу, 03.10.1952 г.р., Жукову Александру Аркадьевичу, 29.12.1974 г.р., Кав-
джарадзе Максиму Геннадьевичу, 10.06.1969 г.р., Канокову Арсену Баширо-
вичу, 22.02.1957 г.р., Лукину Сергею Николаевичу, 07.07.1954 г.р., Любимо-

ву Николаю Викторовичу, 21.11.1971 г.р., Назаренко Виталию Викторовичу, 
11.02.1977 г.р., Панченко Игорю Владимировичу, 18.05.1963 г.р., Радаеву Ва-
лерию Васильевичу, 02.04.1961 г.р., Русакову Александру Ильичу, 30.09.1959 
г.р., Терентьеву Александру Михайловичу, 13.06.1961 г.р., Чижову Владимиру 
Алексеевичу, 03.12.1953 г.р., Шендерюку-Жидкову Александру Владимирови-
чу, 25.11.1982 г.р., Шептию Виктору Анатольевичу, 25.12.1965 г.р., Шохину Ан-
дрею Станиславовичу, 05.10.1961 г.р., рабочий адрес: РФ, г. Москва, ул. Боль-
шая Дмитровка, 26.

Указанные лица подозреваются в совершении уголовных правонарушений, 
предусмотренных ч. 3 ст. 110 УК Украины (умышленное совершение лицом, 
являющимся представителем власти, с целью изменения границ территории и 
государственной границы Украины в нарушение порядка, установленного Кон-
ституцией Украины, действий, приведших к гибели людей и другим тяжким 
последствиям), ч. 5 ст. 27, ч. 2 ст. 437 УК Украины (пособничество в ведении 
агрессивной войны).

Полные тексты сообщений о подозрении будут размещены на веб-сайте 
Офиса Генерального прокурора в рубрике «Повестки о вызове и сведениях 
о проведении специального досудебного расследования» по ссылке: https://
www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-
specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Громадяни Російської Федерації — сенатори Ради Федерації Федеральних 
Зборів Російської Федерації (робоча адреса: Російська Федерація, м. Москва, 
вул. Велика Дмитрівка, 26): Брилка Сергій Фатійович 14.03.1954 р.н., Василен-
ко Дмитро Юрійович 11.05.1969 р.н., Денісов Андрій Іванович 03.10.1952 р.н., 
Жуков Олександр Аркадійович 29.12.1974 р.н., Кавджарадзе Максим Геннаді-
йович 10.06.1969 р.н., Каноков Арсен Баширович 22.02.1957 р.н., Лукін Сер-
гій Миколайович 07.07.1954 р.н., Любимов Микола Вікторович 21.11.1971 р.н., 
Назаренко Віталій Вікторович 11.02.1977 р.н., Панченко Ігор Володимирович 
18.05.1963 р.н., Радаєв Валерій Васильович 02.04.1961 р.н., Русаков Олександр 
Ілліч 30.09.1959 р.н., Терентьєв Олександр Михайлович 13.06.1961 р.н., Чижов 
Володимир Олексійович 03.12.1953 р.н., Шендерюк-Жидков Олександр Воло-
димирович 25.11.1982 р.н., Шептій Віктор Анатолійович 25.12.1965 р.н., Шо-
хін Андрій Станіславович 05.10.1961 р.н., відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 
137 Кримінального процесуального кодексу України зобов’язані з’явитися на 
10.00 год. 24, 25, 26 травня 2023 року до заступника начальника 3 відділу 1 
управління досудового розслідування Головного слідчого управління Служби 
безпеки України Ладонька Дениса Леонідовича (тел. +380442569366) за адре-
сою: м. Київ, вул. Володимирська, 33, каб. 308 для участі у проведенні допи-

ту як підозрюваного у вчиненні кримінального правопорушення, передбачено-
го ч. 3 ст. 110, ч. 5 ст. 27, ч. 2 ст. 437 КК України, у кримінальному провадженні 
№ 22022000000000086 від 11.03.2022, а також проведенні інших процесуаль-
них дій (вручення повідомлення про підозру).

Нагадуємо про Ваш обов’язок заздалегідь повідомити про неможливість яв-
ки. Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст. ст. 138, 
139 КПК України.

Прокурор у провадженні — заступник начальника відділу Офісу  
Генерального прокурора Олена МЕТЕЛКІНА

ПОВЕСТКА О ВЫЗОВЕ

Граждане Российской Федерации — сенаторы Совета Федерации Феде-
рального Собрания Российской Федерации (рабочий адрес: РФ, г. Москва, ул. 
Большая Дмитровка, 26): Брилка Сергей Фатеевич 14.03.1954 г.р., Василенко 
Дмитрий Юрьевич 11.05.1969 г.р., Денисов Андрей Иванович 03.10.1952 г.р., 
Жуков Александр Аркадьевич 29.12.1974 г.р., Кавджарадзе Максим Геннадье-
вич 10.06.1969 г.р., Каноков Арсен Баширович 22.02.1957 г.р., Лукин Сергей 
Николаевич 07.07.1954 г.р., Любимов Николай Викторович 21.11.1971 г.р., На-
заренко Виталий Викторович 11.02.1977 г.р., Панченко Игорь Владимирович 
18.05.1963 г.р., Радаев Валерий Васильевич 02.04.1961 г.р., Русаков Александр 
Ильич 30.09.1959 г.р., Терентьев Александр Михайлович 13.06.1961 г.р., Чи-
жов Владимир Алексеевич 03.12.1953 г.р., Шендерюк-Жидков Александр Вла-
димирович 25.11.1982 г.р., Шептий Виктор Анатольевич 25.12.1965 г.р., Шохин 
Андрей Станиславович 05.10.1961 г.р.,

в соответствии с требованиями ст. ст. 133, 135, 137 Уголовного процессу-
ального кодекса Украины (далее — УПК Украины) вызываются на 10.00 ча-
сов 24, 25, 26 мая 2023 года к заместителю начальника 3 отдела 1 управле-
ния досудебного расследования Главного следственного управления Службы 
безопасности Украины Ладонько Денису Леонидовичу (тел. +3800442569366) 
по адресу: г. Киев, ул. Владимирская, 33, каб. 308 для участия в проведении 
допроса в качестве подозреваемого в совершении уголовных преступлений, 
предусмотренных ч. 3 ст. 110, ч. 5 ст. 27, ч. 2 ст. 437 УК Украины в уголовном 
производстве № 22022000000000086 от 11.03.2022, а также проведении иных 
процессуальных действий (вручения уведомления о подозрении).

Напоминаем о Вашей обязанности заранее сообщить о невозмож-
ности явиться. Уважительные причины и последствия неявки по вызову 
предусмотрены ст. ст. 138, 139 УПК Украины.

Прокурор в производстве — заместитель начальника отдела  
Офиса Генерального прокурора Елена МЕТЕЛКИНА

ПОВЕСТКА О ВЫЗОВЕ
Граждане Российской Федерации — сенаторы (бывшие сенаторы) Со-

вета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации (рабо-
чий адрес: РФ, г. Москва, ул. Большая Дмитровка, 26): Абрамов Иван Ни-
колаевич 16.06.1978 г.р., Авдеева Елена Осиповна 19.07.1968 г.р., Акимов 
Александр Константинович 10.11.1954 г.р., Алтабаева Екатерина Борисов-
на 27.05.1956 г.р., Артамонов Анатолий Дмитриевич 05.05.1952 г.р., Ар-
харов Юрий Викторович 13.06.1977 г.р., Афанасов Михаил Александро-
вич 15.06.1953 г.р., Афанасьева Елена Владимировна 27.03.1975 г.р., Ах-
мадов Мохмад Исаевич 17.04.1972 г.р., Базилевский Андрей Александро-
вич 24.02.1967 г.р., Барахоев Мухарбек Ойбертович 04.01.1971 г.р., Баш-
кин Александр Давыдович, 10.06.1962 г.р. Безденежных Сергей Вячесла-
вович, 25.08.1979 г.р., Белоусов Михаил Владимирович 11.10.1953 г.р., 
Бибикова Елена Васильевна 23.09.1956 г.р., Бондарев Виктор Николае-
вич 07.12.1959 г.р., Борисов Егор Афанасьевич 15.08.1954 г.р., Брыксин 
Александр Юрьевич 20.01.1967 г.р., Вайнберг Александр Владеленович 
02.02.1961 г.р., Валяев Юрий Константинович 18.04.1959 г.р., Варфоломе-
ев Александр Георгиевич 04.06.1965 г.р., Васильев Валерий Николаевич 
17.07.1965 г.р., Высокинский Александр Геннадиевич 24.09.1973 г.р., Вла-
димиров Николай Николаевич 18.11.1979 г.р., Воробьев Юрий Леонидо-
вич 02.02.1948 г.р., Галушина Римма Федоровна 30.05.1963 г.р., Геремеев 
Сулейман Садулаевич 20.01.1971 г.р., Гибатдинов Айрат Минерасихович 
16.01.1986 г.р., Гигель Татьяна Анатольевна 27.02.1960 г.р., Глебова Лю-
бовь Николаевна 07.03.1960 г.р., Горицкий Дмитрий Юрьевич 28.10.1970 
г.р., Горняков Сергей Васильевич 05.01.1966 г.р., Городецкий Владимир 
Филиппович 11.07.1948 г.р., Горячева Светлана Петровна 03.06.1947 г.р., 
Гумерова Лилия Салаватовна 16.12.1972 г.р., Гусаковский Александр Вла-
диславович 25.08.1970 г.р., Гусев Денис Владимирович 26.12.1976 г.р., 
Двойных Александр Владимирович 19.01.1984 г.р., Деньгин Вадим Евге-
ньевич, 23.09.1980 г.р., Джабаров Владимир Михайлович 29.09.1952 г.р., 
Долгов Константин Константинович 12.08.1968 г.р., Емельянов Геннадий 
Егорович 01.01.1957 г.р., Епифанова Ольга Николаевна 19.08.1966 г.р., 
Епишин Андрей Николаевич 29.10.1967 г.р., Жамсуев Баир Баясхаланович 
29.01.1959 г.р., Жукова Анастасия Геннадьевна 08.11.1974 г.р., Журавлев 
Николай Андреевич 01.09.1976 г.р., Забралова Ольга Сергеевна 30.03.1980 
г.р., Зленко Елена Геннадьевна 20.06.1967 г.р., Зобнев Виктор Викторович 
07.06.1964 г.р., Зубарев Игорь Дмитриевич 20.07.1966 г.р., Иванов Сер-
гей Павлович 19.04.1952 г.р., Иконников Василий Николаевич 26.04.1961 
г.р., Исаков Эдуард Владимирович 04.10.1973 г.р., Казаноков Крым Оли-

евич 19.07.1962 г.р., Калашник Сергей Викторович 31.03.1978 г.р., Кара-
син Григорий Борисович 23.08.1949 г.р., Карелин Александр Александро-
вич 19.09.1967 г.р., Карелова Галина Николаевна 29.06.1950 г.р., Карлин 
Александр Богданович 29.10.1951 г.р., Керимов Сулейман Абусаидович 
12.03.1966 г.р., Кисляк Сергей Иванович 07.09.1950 г.р., Кислов Андрей 
Игоревич 29.08.1958 г.р., Климов Андрей Аркадьевич 09.11.1954 г.р., Кли-
шас Андрей Александрович 09.11.1972 г.р., Ковитиди Ольга Федоровна 
07.05.1962 г.р., Кожанова Ирина Андреевна 06.07.1987 г.р., Кожин Влади-
мир Игоревич 28.02.1959 г.р., Колбин Сергей Николаевич 29.10.1969 г.р., 
Кондратенко Алексей Николаевич 16.12.1969 г.р., Кондратюк Николай 
Федорович 11.07.1957 г.р., Косачев Константин Иосифович 17.09.1962 
г.р., Косихина Наталия Владимировна 07.08.1972 г.р., Кравченко Влади-
мир Казимирович 12.06.1964 г.р., Кресс Виктор Мельхиорович 16.11.1948 
г.р., Круглый Владимир Игоревич 27.05.1955 г.р., Кузьмин Дмитрий Ген-
надьевич 28.06.1975 г.р., Куликовских Нина Германовна 05.02.1961 г.р., 
Кутепов Андрей Викторович 06.04.1971 г.р., Лазуткина Юлия Викторов-
на 11.03.1981 г.р., Лебедев Владимир Альбертович 23.04.1962 г.р., Ледков 
Григорий Петрович 26.03.1969 г.р., Майоров Алексей Петрович 29.12.1961 
г.р., Мамсуров Таймураз Дзамбекович 13.04.1954 г.р., Мартынов Сергей 
Александрович 22.08.1959 г.р., Михайлов Сергей Петрович 22.05.1965 
г.р., Мизулина Елена Борисовна 09.12.1954 г.р., Митин Сергей Герасимо-
вич 14.06.1951 г.р., Морозов Игорь Николаевич 10.12.1956 г.р., Муратов 
Сергей Николаевич 13.01.1964 г.р., Мухаметшин Фарит Мубаракшевич 
31.01.1947 г.р., Наговицын Вячеслав Владимирович 02.03.1956 г.р., На-
ролин Александр Владимирович 27.06.1972 г.р., Невзоров Борис Алексан-
дрович 21.09.1955 г.р., Некрасов Александр Николаевич 20.06.1963 г.р., 
Никитин Александр Валерьевич 26.04.1976 г.р., Новьюхов Александр Вя-
чеславович 05.10.1975 г.р., Новожилов Виктор Феодосьевич 16.02.1965 
г.р., Орденов Геннадий Иванович 04.09.1957 г.р., Орлов Алексей Марато-
вич 09.10.1961 г.р., Отке Анна Ивановна 21.12.1974 г.р., Оюн Дина Ива-
новна 25.06.1963 г.р., Павлова Маргарита Николаевна 22.01.1979 г.р., 
Перминов Дмитрий Сергеевич 03.04.1979 г.р., Перминов Сергей Нико-
лаевич 16.09.1968 г.р., Перминова Елена Алексеевна 05.12.1960 г.р., Пи-
сарева Елена Владимировна 20.01.1967 г.р., Полетаев Владимир Влади-
мирович 23.05.1975 г.р., Пономарев Валерий Андреевич 17.08.1959 г.р., 
Пушков Алексей Константинович 10.08.1954 г.р., Рапота Григорий Алек-
сеевич 05.02.1944 г.р., Рыжков Николай Иванович 28.09.1929 г.р., Рука-
вишникова Ирина Валерьевна 03.02.1973 г.р., Рябухин Сергей Николае-
вич 13.11.1954 г.р., Савельев Дмитрий Владимирович 03.08.1968 г.р., Са-
вин Александр Александрович 28.01.1962 г.р., Савченко Евгений Степано-

вич 08.04.1950 г.р., Салпагаров Ахмат Анзорович 13.01.1962 г.р., Сахарова 
Татьяна Анатольевна 16.06.1973 г.р., Святенко Инна Юрьевна 06.09.1967 
г.р., Семенов Валерий Владимирович 16.09.1960 г.р., Семисотов Нико-
лай Петрович 02.12.1968 г.р., Синицын Алексей Владимирович 13.01.1976 
г.р., Скаковская Людмила Николаевна 13.11.1961 г.р., Солодун Галина Ни-
колаевна 26.01.1968 г.р., Талабаева Людмила Заумовна 06.06.1957 г.р., 
Тараканов Павел Владимирович 21.06.1982 г.р., Тимченко Вячеслав Сте-
панович 20.11.1955 г.р., Тултаев Петр Николаевич 01.01.1961 г.р., Тур-
чак Андрей Анатольевич 20.12.1975 г.р., Ульбашев Мухарбий Магоме-
дович 15.05.1960 г.р., Умаханов Ильяс Магомед-Саламатович 27.03.1957 
г.р., Усатюк Валерий Петрович 14.07.1948 г.р., Федоров Николай Василье-
вич 09.05.1958 г.р., Хамчиев Белан Багаудинович 07.12.1960 г.р., Хапси-
роков Мурат Крым-Гериевич 26.01.1978 г.р., Хлякина Оксана Владими-
ровна 28.11.1969 г.р., Хохлова Ольга Николаевна 18.11.1957 г.р., Цеков 
Сергей Павлович 28.09.1953 г.р., Цепкин Олег Владимирович 15.09.1965 
г.р., Чернышев Андрей Владимирович 10.07.1970 г.р., Шевченка Андрей 
Анатольевич 29.05.1965 г.р., Шейкин Артем Геннадьевич 25.03.1980 г.р., 
Широков Анатолий Иванович 29.12.1967 г.р., Шумилова Елена Борисов-
на 01.04.1978 г.р., Ягубов Геннадий Владимирович 17.04.1968 г.р., Яла-
лов Ирек Ишмухаметович 27.01.1961 г.р., Ярошук Александр Георгие-
вич 15.11.1965 г.р., Яцкин Андрей Владимирович 25.04.1969 г.р., в соо-
тветствии с требованиями ст. ст. 133, 135, 137 Уголовного процессуаль-
ного кодекса Украины (далее — УПК Украины) вызывается на 10.00 ча-
сов 24, 25, 26 мая 2023 года к старшему следователю в ОВД 3 отдела 1 
управления досудебного расследования Главного следственного управле-
ния Службы безопасности Украины Туниковой Наталье Александровне по 
адресу: г. Киев, ул. Владимирская, 33 (тел. +380939261410) для участия в 
проведении допроса в качестве подозреваемого в совершении уголовных 
преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 110, ч. 5 ст. 27, ч. 2 ст. 437 УК 
Украины в уголовном производстве № 22022000000000086 от 11.03.2022, 
а также проведении иных процессуальных действий (вручения уведомле-
ния о подозрении, уведомления об изменении ранее сообщенного подо-
зрения и др.).

Напоминаем о Вашей обязанности заранее сообщить о невозмож-
ности явиться. Уважительные причины и последствия неявки по вызову 
предусмотрены ст. ст. 138, 139 УПК Украины.

Прокурор в производстве — заместитель начальника отдела  
Офиса Генерального прокурора Елена МЕТЕЛКИНА
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Повідомлення-повістка про виклик до суду Ільїних В. О.
Вінницький міський суд Вінницької області повідомляє, що в м. Вінниці 

за адресою: вул. Грушевського, 17, в залі судових засідань № 20, 10 травня 
2023 року о 12 год. 10 хв. відбудеться підготовче судове засідання по кри-
мінальному провадженні за обвинуваченням Ільїних Володимира Олексі-
йовича у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 
110 КК України. В підготовче судове засідання викликається обвинуваче-
ний Ільїних Володимир Олексійович, 20.05.1975 р. н., робоча адреса: РФ, 
м. Москва, вул. Охотний Ряд, 1. Явка обвинуваченого є обов’язковою. В ра-
зі неможливості з’явитися до суду, просимо завчасно повідомити про при-
чини неможливості прибуття в судове засідання.

Справу розглядає суддя Вінницького міського суду  
Вінницької області Кашпрук Г. М.

Повістка про виклик до суду
Вінницький міський суд Вінницької області повідомляє, що 10.05.2023 

о 15:30 год. в приміщенні Вінницького міського суду Вінницької області за 
адресою: вул. Грушевського, 17 в м. Вінниці в залі судових засідань № 32 
відбудеться підготовче судове засідання у кримінальному провадженні за 
обвинуваченням Ільтякова Олександра Володимировича у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 110 КК України. У судове 
засідання викликається обвинувачений Ільтяков Олександр Володимиро-
вич, 09.10.1971 р.н., остання робоча адреса якого: вул. Охотний Ряд, 1, м. 
Москва, російська федерація. Явка обвинуваченого є обов’язковою. У разі 
неможливості з’явитися до суду просимо повідомити про причини немож-
ливості прибуття в судове засідання.

Справу розглядатиме колегія суддів у складі: головуючого судді 
Курбатової І. Л., суддів Шидловського О. В., Романчук Р. В.

Повістка про виклик до суду
Вінницький міський суд Вінницької області повідомляє, що 10.05.2023 

о 14.30 год. в приміщенні Вінницького міського суду Вінницької області за 
адресою: вул. Грушевського, 17 в м. Вінниці в залі № 12 відбудеться підго-
товче судове засідання у кримінальному провадженні за обвинуваченням 
Подобєдова Д. Ю. у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених 
ч. 1 ст. 408, ч. 1 ст. 111 КК України. У судове засідання викликається об-
винувачений Подобєдов Денис Юрійович, 31.03.1984 р.н., останнє відоме 
місце проживання: вул. Горпищенко, 152, м. Севастополь, Автономна Рес-
публіка Крим, Україна. Явка обвинуваченого є обов’язковою.

Справу розглядатиме суддя Бернада Є. В.

Повідомлення-повістка про виклик до суду
Вінницький міський суд Вінницької області повідомляє, що в м. Вінниці 

за адресою: вул. Грушевського, 17, в залі судових засідань № 40, 10 травня 
2023 року о 12 год. 30 хв. відбудеться підготовче судове засідання у кри-
мінальному провадженні за обвинуваченням Догаєва Ахмеда Шамханови-
ча, 18 серпня 1965 року народження, у вчиненні кримінальних правопору-
шень, передбачених ч. 3 ст. 110 КК України. В підготовче судове засідання 
викликається обвинувачений Догаєв Ахмед Шамханович, 18 серпня 1965 
року народження, уродженець с. Білоріччя Гудермеського району Чечено-
Інгуської АРСР, громадянин російської федерації, робоча адреса: росій-
ська федерація, м. Москва, вул. Охотний Ряд, буд. 1. Явка обвинуваченого 
є обов’язковою. В разі неможливості з’явитися до суду, просимо завчасно 
повідомити про причини неможливості прибуття в судове засідання.

Справу розглядає суддя Вінницького міського суду  
Вінницької області Каленяк Р. А.

Повістка про виклик до суду
Вінницький міський суд Вінницької області повідомляє, що 10.05.2023 

о 12:45 год. в приміщенні Вінницького міського суду Вінницької облас-
ті за адресою: вул. Грушевського, 17 в м. Вінниці в залі судових засідань  
№ 32 відбудеться підготовче судове засідання у кримінальному прова-
дженні за обвинуваченням Журової Світлани Сергіївни у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 110 КК України. У су-
дове засідання викликається обвинувачена Журова Світлана Сергіївна, 
07.01.1972 р.н., остання робоча адреса якої: вул. Охотний Ряд, 1, м. Мо-
сква, російська федерація. Явка обвинуваченої є обов’язковою. У разі не-
можливості з’явитися до суду просимо повідомити про причини неможли-
вості прибуття в судове засідання.

Справу розглядатиме колегія суддів у складі: головуючого судді 
Курбатової І. Л, суддів Шидловського О. В., Каленяка Р. А.

Повістка про виклик до суду
Вінницький міський суд Вінницької області повідомляє, що 11.05.2023 

об 11:30 год. в приміщенні Вінницького міського суду Вінницької області 
за адресою: вул. Грушевського, 17 в м. Вінниці в залі судових засідань № 
32 відбудеться підготовче судове засідання у кримінальному проваджен-
ні за обвинуваченням Ігнатова Віктора Олександровича у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 110 КК України. У судо-
ве засідання викликається обвинувачений Ігнатов Віктор Олександрович, 
15.10.1968 р.н., остання робоча адреса якого: вул. Охотний Ряд, 1, м. Мо-
сква, російська федерація. Явка обвинуваченого є обов’язковою. У разі не-
можливості з’явитися до суду просимо повідомити про причини неможли-
вості прибуття в судове засідання.

Справу розглядатиме колегія суддів у складі: головуючого судді 
Курбатової І. Л., суддів Шидловського О. В., Гайду Г. В.

Повідомлення-повістка про виклик до суду
Вінницький міський суд Вінницької області повідомляє, що 11.05.2023 

року о 12:30 год. в приміщенні Вінницького міського суду Вінницької об-
ласті за адресою: м. Вінниці, вул. Грушевського, 17 в залі судових засі-
дань № 21 відбудеться підготовче судове засідання у кримінальному про-
вадженні за обвинуваченням Скачкова Олександра Анатолійовича у вчи-
ненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 3 ст. 110 КК України. 
У підготовче судове засідання викликається обвинувачений Скачков Олек-
сандр Аанатолійович, 21.11.1960 р.н., який зареєстрований та проживає 
за адресою: Російська Федерація, м. Москва, вулиця Охотний Ряд, 1. Яв-
ка обвинуваченого є обов’язковою. В разі неможливості з’явитися до су-
ду, просимо повідомити про причини неможливості прибуття у підготов-
че судове засідання.

Справа розглядається колегією суддів у складі: судді-доповідача 
Шидловського О. В., суддів Курбатової І. Л., Романчук Р. В.

Повідомлення-повістка про виклик до суду
Вінницький міський суд Вінницької області повідомляє, що 09.05.2023 

року о 14:30 год. в приміщенні Вінницького міського суду Вінницької об-
ласті за адресою: м. Вінниці, вул. Грушевського, 17 в залі судових засі-
дань № 21 відбудеться підготовче судове засідання у кримінальному про-
вадженні за обвинуваченням Сітнікова Олексія Володимировича у вчинен-
ні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 3 ст. 110 КК України. У 
підготовче судове засідання викликається обвинувачений Сітніков Олек-
сій Володимирович, 19.06.1971 р.н., який зареєстрований та проживає за 
адресою: Російська Федерація, м. Москва, вулиця Охотний Ряд, 1. Явка об-
винуваченого є обов’язковою. В разі неможливості з’явитися до суду, про-
симо повідомити про причини неможливості прибуття у підготовче судо-
ве засідання. 

Справа розглядається колегією суддів у складі: судді-доповідача 
Шидловського О. В., суддів Курбатової І. Л., Гайду Г. В.

Повідомлення про виклик до суду  
Возисова Анатолія Анатолійовича

Бородянський районний суд Київської області викликає в підготовче су-
дове засідання Возисова Анатолія Анатолійовича, 25 серпня 1990 року на-
родження, громадянина Російської Федерації, місце проживання: с. Кома-
рівка Кіровського району Приморського краю, вул. Гаражна, 34, кв. 2, за-
реєстрований: с. Комарівка Кіровського району Приморського краю, вул. 
Шкільна, 42, кв. 2, як обвинуваченого у вчиненні кримінального право-
порушення, передбаченого ч. 1 ст. 438 КК України, у кримінальному про-
вадженні №22022101110000127, справа №367/3635/22, провадження  
№ 1-кп/939/188/23, яке відбудеться 08 травня 2023 року, об 11-й годині, в 
приміщенні Бородянського районного суду Київської області за адресою: 
Україна, смт Бородянка Київської області, вул. Шевченка, 3.

Згідно зі ст. 42 КПК України обвинувачений зобов’язаний прибути за ви-
кликом до суду, а в разі неможливості прибути за викликом у визначений 
час — заздалегідь повідомити про це суд. При собі необхідно мати доку-
мент, який посвідчує особу.

Головуючий-суддя Стасенко Г. В.

Бородянский районный суд Киевской области вызывает в подготови-
тельное судебное заседание обвиняемого Возисова Анатолия Анатольеви-
ча, 25 августа 1990 года рождения, гражданина Российской Федерации, 
место проживания: Приморский край, Кировский район, д. Комаровка, ул. 
Гаражная, 34, кв. 2, зарегестрирован: Приморский край, Кировский район, 
д. Комаровка, ул. Школьная, 42, кв. 2, как обвиняемого в совершении уго-
ловного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 438 УК Украины, в уго-
ловном производстве №22022101110000127, дело №367/3635/22, произ-
водство № 1-кп/939/188/23, которое состоится 08 мая 2023 года в 11 ча-
сов, в помещении суда по адресу: Украина, поселок Бородянка Киевской 
области, улица Шевченка, 3.

В соответствии со ст. 42 УПК Украины обвиняемый обязан прибыть по 
вызову в суд, а в случае невозможности прибыть по вызову в назначенное 
время — заранее уведомить об этом суд. При себе необходимо иметь до-
кумент, удостоверяющий личность.

Председательствующий-судья Стасенко Г. В.

Повідомлення про виклик до суду обвинуваченого Мартинова Д. Ю. 
при здійсненні судового засідання в порядку спеціального  

судового провадження
Бородянський районний суд Київської області викликає в судове засідання в 

порядку спеціального судового провадження Мартинова Данііла Васильовича, 
19 березня 1983 року народження, громадянина Російської Федерації, зареє-
строваного за адресою: Російська Федерація, місто Москва, поселення Новофе-
дірівське, село Яковлівське, буд. 13, кв. 54, як обвинуваченого у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 438 КК України, у криміналь-
ному провадженні №22022000000000528, справа №939/1435/22, провадження 
№ 1-кп/939/207/22, яке відбудеться 10 травня 2023 року, о 10-й годині 00 хви-
лин, в приміщенні Бородянського районного суду Київської області за адресою: 
Україна, смт Бородянка Київської області, вул. Шевченка, 3.

Згідно зі ст. 42 КПК України обвинувачений зобов’язаний прибути за викли-
ком до суду, а в разі неможливості прибути за викликом у визначений час — за-
здалегідь повідомити про це суд. При собі необхідно мати документ, який по-
свідчує особу.

Головуючий-суддя Унятицький Д. Є.

Бородянский районный суд Киевской области вызывает в судебное заседа-
ние в порядке специального судебного производства обвиняемого Мартынова 
Даниила Юрьевича, 19 марта 1983 года рождения, гражданина Российской Фе-
дерации, зарегистрированного по адресу: Российская Федерация, город Мо-
сква, поселение Новофедиривское, село Яковливское, дом 13, кв. 54, как об-
виняемого в совершении уголовного правонарушения, предусмотренного  
ч. 1 ст. 438 УК Украины, в уголовном производстве №22022000000000528, дело 
№939/1435/22, производство № 1-кп/939/207/22, которое состоится 10 мая 2023 
года в 10 часов 00 минут, в помещении суда по адресу: Украина, поселок Боро-
дянка Киевской области, улица Шевченка, 3.

В соответствии со ст. 42 УПК Украины обвиняемый обязан прибыть по 
вызову в суд, а в случае невозможности прибыть по вызову в назначенное вре-
мя — заранее уведомить об этом суд. При себе необходимо иметь документ, 
удостоверяющий личность.

Председательствующий-судья Унятицкий Д. Е.

Національний банк України оголошує конкурс з визначення  
юридичної особи для здійснення управління непроданими  

активами банків, процедуру ліквідації яких розпочато до 22.09.2012

Національний банк України (далі — Національний банк) оголошує 
конкурс із визначення юридичної особи для здійснення управління не-
проданими активами (далі — конкурс) АБ «АЛЛОНЖ» (код ЄДРПОУ 
4362014), ВАТ «ЄБРЗ» (код ЄДРПОУ 20685262), ПАТ «АБ «СИНТЕЗ» (код 
ЄДРПОУ 21564391), ПАТ «КБ «СОЦКОМ БАНК» (код ЄДРПОУ 26364113), 
АКБ «СХІДНО-ЄВРОПЕЙСЬКИЙ БАНК» (код ЄДРПОУ 19364130), АКАБ 
«УКРАЇНА», ПАТ «КБ «ВОЛОДИМИРСЬКИЙ» (код ЄДРПОУ 26120084), 
ПАТ «ІННОВАЦІЙНО-ПРОМИСЛОВИЙ БАНК» (код ЄДРПОУ 20021814), 
(далі — разом Банки).

Претендентом може бути:
банк, що надає послуги з довірчого управління коштами і цінними па-

перами за договорами з юридичними та фізичними особами, за умови, 
що він здійснює беззбиткову діяльність, дотримується економічних нор-
мативів, забезпечує в повному обсязі формування резервів за активни-
ми операціями та не є об’єктом застосування заходів впливу щодо обме-
ження, зупинення чи припинення здійснюваних банком операцій;

юридична особа, що здійснює професійну діяльність щодо надання 
аудиторських, юридичних, консалтингових, фінансових послуг не мен-
ше трьох років, веде беззбиткову діяльність і не має заборгованості пе-
ред Державним бюджетом України та місцевими бюджетами.

Претендентом не може бути юридична особа, що:
• є кредитором, пов’язаною особою або акціонером/учасником банку;
• не виконала зобов’язань перед цим банком;
• є стороною в судовій справі за участю банку;
• є пов’язаною з державою-агресором — російською федерацією, а 

також республікою білорусь.
Порядок проведення, умови конкурсу та додаткові вимоги до претен-

дентів розміщені на сторінках:
електронного майданчика оператора електронного аукціону за поси-

ланням: https://zakupki.prom.ua/;
офіційного Інтернет-представництва Національного банку за поси-

ланням: https://www.bank.gov.ua/.
Доступ до наявної в Національного банку інформації та документів 

щодо непроданих активів Банків, а також подання претендентами доку-
ментів відбуватиметься за адресою: м. Київ, вул. Андріївська, 1.

Кінцева дата подання пропозицій — 30 робочих днів із дня публіка-
ції оголошення.

Для отримання детальної інформації звертатися за електронною 
адресою: Andrii.Chvaliuk@bank.gov.ua.

В провадженні Іванківського районного суду Київської області пере-
буває на розгляді кримінальне провадження № 12022110000000185 від 
30.06.2022 року про обвинувачення Базаржапова Белика Ерденіжаповича, 
05.12.1985 р.н., у вчинені кримінального правопорушення (злочину), пе-
редбаченого ч. 1 ст. 438 КК України, (справа № 366/2363/22, проваджен-
ня № 1-кп/366/99/23).

Іванківський районний суд Київської області повідомляє, що о 09 год. 
45 хв. 10.05.2023 року в залі судових засідань зазначеного суду від-
будеться підготовче судове засідання у кримінальному провадженні  
№ 12022110000000185 від 30.06.2022 року про обвинувачення Базаржапо-
ва Белика Ерденіжаповича, 05.12.1985 р.н., у вчинені кримінального право-
порушення (злочину), передбаченого ч. 1 ст. 438 КК України.

Згідно ст. 42 КПК України обвинувачений зобов’язаний прибути за ви-
кликом до суду, а в разі неможливості прибути за викликом, заздалегідь 
повідомити про це суд. При собі необхідно мати документ, який посвід-
чує особу.

Суддя Н. П. Слободян

В производстве Иванковского районного суда Киевской области нахо-
дится на рассмотрении уголовное производство № 12022110000000185 
от 30.06.2022 року года по обвинению Базаржапова Белика Ерденижа-
повича, 05.12.1985 года рождения, в совершении уголовного правонару-
шения (преступления), предусмотренного ч. 1 ст. 438 УК Украины (дело  
№ 366/2363/22, производство № 1-кп/366/99/23).

Иванковский районный суд Киевской области уведомляет, что в 09 ча-
сов 45 минут 10.05.2023 года в зале судебных заседаний указаного суда 
состоится подготовительное судебное заседания в уголовном производ-
стве № 12022110000000185 от 30.06.2022 року года по обвинению Базар-
жапова Белика Ерденижаповича, 05.12.1985 года рождения, в совершении 
уголовного правонарушения (преступления), предусмотренного ч. 1 ст. 438 
УК Украины.

Согласно ст. 42 УПК Украины обвиняемый обязан прибыть по вызову 
суда, а в случае невозможности прибыть по вызову, заблаговременно со-
общить об этом суд. При себе необходимо иметь документ, удостоверяю-
щий личность.

Судья Н. П. Слободян

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до ст. ст. 111-112, 276-278 та глави 11 КПК України повідо-

мляю, що 03.05.2023 у кримінальному провадженні № 22023000000000041 
від 14.01.2023, складено письмове повідомлення про підозру Казарян На-
талії Михайлівні, 06.01.1982 р.н., у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України, тобто у державній зраді, вчине-
ній в умовах воєнного стану.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Казарян Наталія Михайлівна, 06.01.1982 р.н., відповідно до вимог  

ст. ст. 133, 135, 137 Кримінального процесуального кодексу України (далі 
— КПК України) викликається на 09 год. 00 хв. 08, 09 та 10 травня 2023 ро-
ку до слідчого у кримінальному провадженні Коданьова В.І. до приміщення 
Служби безпеки України, розташованого за адресою: м. Київ, вул. Володи-
мирська, 33 для допиту у якості підозрюваної в межах кримінального про-
вадження № 22023000000000041 від 14.01.2023.

Відповідно до вимог п. 1 ч. 7 ст. 42 КПК України підозрюваний 
зобов’язаний прибути за викликом до слідчого, прокурора, слідчого судді, 
суду, а в разі неможливості прибути за викликом у призначений строк — 
заздалегідь повідомити про це зазначених осіб.

Повістка про виклик обвинуваченого
Суворовський районний суд міста Одеси викликає у підготов-

че судове засідання обвинуваченого ПАШКЕВИЧА Романа Вікторовича, 
29.01.1982 року народження, громадянин України, уродженець міста Но-
ва Каховка Херсонської області Української РСР, проживаючий за адресою:  
Херсонська область, Каховський район, місто Нова Каховка, смт Дніпряни, 
вул. Новомаячківська, будинок 80, в рамках кримінального провадження 
№42022232190000109 від 20.06.2022, за ознаками вчинення кримінально-
го правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, яке відбудеть-
ся о 09 годині 30 хвилин 10 травня 2023 року в приміщенні суду за адре-
сою: вулиця Чорноморського Козацтва, буд. 68, Одеса, Одеська область, 
зал №22, суддя Ружицький В. В.

Наслідки неприбуття обвинуваченого за викликом суду передбачені ст. 
323 КПК України. У разі неявки обвинуваченого до суду, дане оголошен-
ня вважається належним повідомленням, а кримінальне провадження буде 
здійснюватися за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судо-
вого провадження.

Поважні причини неприбуття особи на виклик до суду передбачені ст. 
138 КПК України. Нагадуємо про обов’язок заздалегідь повідомити про не-
можливість з’явлення до суду.

Повістка про виклик обвинуваченого
Суворовський районний суд міста Одеси викликає у підготовче судове 

засідання обвинувачену САПІГУ Світлану Миколаївну, 04.11.1976 року на-
родження, громадянку України, уродженку селища міського типу Козаць-
ке Бериславського району Херсонської області, проживаючу та зареєстро-
вану за адресою: Херсонська область, Каховський район, смт Козацьке, 
вул. Першотравнева, буд. 108, кв. 59, в рамках кримінального проваджен-
ня №22023230000000144 від 13.03.2023, за ознаками вчинення криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 28, ч. 5 ст. 111-1 КК України, 
яке відбудеться 25 травня 2023 року о 14 годині 00 хвилин в приміщенні 
суду за адресою: вулиця Чорноморського Козацтва, буд. 68, Одеса, Одесь-
ка область, зал №11, суддя Позняк В. С.

Наслідки неприбуття обвинуваченого за викликом суду передбачені ст. 
323 КПК України. У разі неявки обвинуваченого до суду, дане оголошен-
ня вважається належним повідомленням, а кримінальне провадження буде 
здійснюватися за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судо-
вого провадження.

Поважні причини неприбуття особи на виклик до суду передбачені ст. 
138 КПК України. Нагадуємо про обов’язок заздалегідь повідомити про не-
можливість з’явлення до суду.
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ПОВІСТКА  
про виклик ВАСИЛЬЄВА О.С.

В судове засідання, що призначено на 04 травня 
2023 р. о 14 год. 00 хв., по справі №635/111/23, про-
вадження 1-кп/635/36/2023, по кримінальному прова-
дженню №12022221340000285 від 29.09.2022 за об-
винуваченням Васильєва Олексія Сергійовича у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбаченого 
ч. 7 ст.111-1 КК України, викликається Васильєв Олек-
сій Сергійович, 16.06.1997 р.н., відносно якого ухвале-
но рішення про здійснення спеціального судового про-
вадження.

Розгляд справи відбудеться в приміщенні Харків-
ського районного суду Харківської області за адресою: 
Харківська область, Харківський район, с. Покотилівка, 
вул. Сковороди, 18.

Наслідки неприбуття за викликом суду обвинуваче-
ного передбачені ст.ст. 139, 323 КПК України.

Суддя Денис САВЧЕНКО

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Відповідно до вимог ст. ст. 133, 135 КПК України, 

Мартинову Михайлу Миколайовичу, 28.01.1983 р.н., 
необхідно з’явитися 05 травня 2023 року та 08 травня 
2023 року о 15.00 год. в каб. № 231 до старшого слід-
чого — слідчого відділу Шевченківського УП ГУ НП у 
м. Києві капітана поліції Тютюнника М.О. за адресою 
м. Київ, вул. Герцена, 9 для допиту в якості підозрюва-
ного, проведення інших слідчих та процесуальних дій 
у кримінальному провадженні відомості щодо якого 
внесено до ЄРДР № 12014100030005301, внесені до 
Єдиного реєстру досудових розслідувань 22.05.2014 
за ознаками кримінальних правопорушень, передба-
чених ч. 5 ст. 191, ч. 4 ст. 190 КК України.

Наслідки неприбуття та поважні причини непри-
буття на виклик зазначені у ст.138, 139 КПК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Відповідно до вимог ст. ст. 133, 135 Рябічен-

ку Сергію Миколайовичу, 24.08.1966 р.н., необхідно 
з’явитися 05 травня 2023 року та 08 травня 2023 ро-
ку о 17.00 год. в каб. № 231 до старшого слідчого — 
слідчого відділу Шевченківського УП ГУ НП у м. Киє-
ві капітана поліції Тютюнника М.О. за адресою м. Ки-
їв, вул. Герцена, 9 для допиту в якості підозрювано-
го, проведення інших слідчих та процесуальних дій 
у кримінальному провадженні відомості щодо якого 
внесено до ЄРДР № 12014100030005301, внесені до 
Єдиного реєстру досудових розслідувань 22.05.2014 
за ознаками кримінальних правопорушень, передба-
чених ч. 5 ст. 191, ч. 4 ст. 190 КК України.

Наслідки неприбуття та поважні причини непри-
буття на виклик зазначені у ст.138, 139 КПК України.

Прокуратурою Автономної Республіки Крим 
та міста Севастополя здійснюється процесуаль-
не керівництво у кримінальному провадженні 
№42016000000004030 за підозрою Захарової Ірини 
Олександрівни, 07.10.1971 року народження у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбачено-
го ч. 1 ст. 111 КК України (державна зрада). У меж-
ах зазначеного кримінального провадження стосов-
но вказаної особи зібрано достатньо доказів для по-
відомлення про зміну раніше повідомленої підозри, 
відкриття матеріалів досудового розслідування іншій 
стороні та вручення обвинувального акта. 

У зв’язку з викладеним, керуючись статтями 110, 
290 КПК України, пропонуємо підозрюваній Захаро-
вій Ірині Олександрівні, 07.10.1971 р.н. прибути до 
прокуратури Автономної Республіки Крим та міс-
та Севастополя (м. Київ, вул. Ділова, 24, перший по-
верх) 04-05 травня 2023 року (з 09:00 до 18:00) для 
проведення вказаних процесуальних дій.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Обвинувачена Дудник Людмила Борисівна, 

15.05.1967 року народження, відповідно до ст.ст. 
134, 135, 323 КПК України викликається в підготов-
че судове засідання на 09 год. 30 хв. 10 травня 2023 
року до Павлоградського міськрайонного суду Дні-
пропетровської області (м. Павлоград, вул. Дніпров-
ська, 135, каб 408, головуючий суддя Мицак М.С.) для 
проведення підготовчого судового засідання у кримі-
нальному провадженні № 42022132590000029 від 
31.05.2022 року за обвинуваченням Дудник Людмили 
Борисівни у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик 
передбачені ст.ст. 138, 139 КПК України.

Суддя М.С. Мицак

Тернопільський міськрайонний суд Тернопіль-
ської області викликає обвинуваченого у вчиненні 
кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 
ст. 258-3 КК України, Чайки Олександра Вікторовича, 
29.11.1984 р. н., зареєстрованого в м. Сєвєродонецьк 
Луганської області, вулиця Вілєсова, буд. 7А, кв.6, у су-
дові засідання, які відбудуться 10 травня 2023 року о 10 
год. 00 хв. та 16 травня 2023 року о 10 год. 30 хв. в залі 
судових засідань Тернопільського міськрайонного суду 
за адресою: м. Тернопіль, вул. Котляревського, 34 (очі-
кувати на 2-му поверсі). Явка до суду обов’язкова. При 
собі необхідно мати паспорт або документ, який посвід-
чує особу.

У разі неявки обвинуваченого Чайки О.В. в судові 
засідання, оголошення вважається належним повідо-
мленням, а кримінальне провадження буде здійснюва-
тись за відсутністю обвинуваченого в порядку спеціаль-
ного судового провадження.

Суддя Любомир БАЗАН

Тернопільський міськрайонний суд Тернопільської 
області викликає обвинувачену у вчиненні криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК 
України, Кірічевої Катерини Валеріївни, 10.07.1992 року 
народження, яка проживає за адресою: Луганська об-
ласть, Міловський район, с. Зарічне, вул. Миру, буд. 14, 
у судове засідання, яке відбудеться 10 травня 2023 року 
о 09 год. 00 хв. в залі судових засідань Тернопільсько-
го міськрайонного суду за адресою: м. Тернопіль, вул. 
Котляревського, 34 (очікувати на 2-му поверсі). Явка до 
суду обов’язкова. При собі необхідно мати паспорт або 
документ, який посвідчує особу.

У разі неявки обвинуваченої Кірічевої К.В. у судове 
засідання, оголошення вважається належним повідо-
мленням, а кримінальне провадження буде здійснюва-
тися за відсутністю обвинуваченої в порядку спеціаль-
ного судового провадження.

Суддя Юрій ДЗЮБАНОВСЬКИЙ

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Громадянин України Недзельський Андрій Степано-

вич, 01.03.1973 р.н., зареєстрований за адресою: м. Ки-
їв, проспект Науки, 102, відповідно до вимог ст.ст. 133, 
135, 137 Кримінального процесуального Кодексу Укра-
їни (далі — КПК України) викликається на 08 травня 
2023 року о 10.00 до прокурора відділу Офісу Генераль-
ного прокурора Калініна Є.В. до приміщення Головно-
го слідчого управління Національної поліції України, що 
знаходиться за адресою: м. Київ, вул. Багговутівська, 2, 
кабінет № 220, контактний роб. тел. 044-461-17-51, для 
вручення копій обвинувального акту та реєстру мате-
ріалів досудового розслідування у кримінальному про-
вадженні № 12012000010000072 від 22.11.2012 в якос-
ті підозрюваного.

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на 
виклик викладені у ст.ст. 138, 139 Кримінального про-
цесуального кодексу України.

Макарівський районний суд Київської області викли-
кає обвинуваченого Дабаєва Надбіта Лхамациреновича, 
10.11.2000 року народження, у вчиненні кримінальних 
правопорушень (злочинів), передбачених ч. 2 ст. 28, 
ч. 1 ст. 438, ч. 1 ст. 438, ч. 2 ст. 438 КК України у су-
дове засідання, яке відбудеться 10 травня 2023 року о 
10 годині 00 хвилин. Явка до суду обов’язкова! При со-
бі необхідно мати паспорт або документ, який посвід-
чує особу. Слухання кримінального провадження відбу-
деться в приміщенні Макарівського районного суду Ки-
ївської області за адресою: вул. Димитрія Ростовсько-
го, 35, смт Макарів, Київська область, каб. 2, під голо-
вуванням судді Білоцької Л.B.

У разі неявки обвинуваченого до суду, оголошен-
ня вважається належним повідомленням, а криміналь-
не провадження буде здійснюватися за відсутності об-
винуваченого в порядку спеціального судового прова-
дження.

Дергачівський районний суд Харківської області 
викликає обвинуваченого Багрича Олександра Ми-
колайовича, 05.01.1983 року народження, уроджен-
ця с. Макарівка Золочівського району Харківської об-
ласті, який проживає за адресою: вул. Дружби, буд. 4, 
смт Козача Лопань, Харківський район, Харківська 
область, у судове засідання по кримінальному прова-
дженню № 619/1089/22 по обвинуваченню у вчинен-
ні злочину, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України. 
Судове засідання відбудеться 10 травня 2023 року о 
10 год 00 хв у приміщенні суду за адресою: 62303, 
Харківська область, Харківський район, м. Дергачі, 
вул. 1-го Травня, 63, (зал судових засідань №2). У разі 
неявки справу буде розглянуто за Вашої відсутності. 

Суддя Нечипоренко І.М.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Громадянки України Якименко Альони Володими-

рівни, 03.09.1985 р.н., яка зареєстрована та мешкає за 
адресою: Донецька область, Маріупольський район, 
смт. Нікольське, вул. Свободи, буд. № 25, кв. №34, 
відповідно до вимог ст.ст. 134, 137 КПК України, яка 
викликається 18.05.2023 о 09:00 год., до зали судо-
вого засідання №3 Амур-Нижньодніпровського ра-
йонного суду м. Дніпропетровська, розташованого 
за адресою: Дніпропетровська область, м. Дніпро, 
вул. Новоселівська, 9, для участі в судовому засідан-
ні в якості обвинуваченої по кримінальному прова-
дженню № 12022050000000597 від 18.06.2022 (єди-
ний унікальний номер справи № 199/8220/22).

Поважні причини неприбуття та наслідки непри-
буття зазначені у ст.ст. 138,139,323 КПК України, у то-
му числі: можливість застосування приводу та здій-
снення спеціального судового провадження.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Павлоградський міськрайонний суд Дніпропе-

тровської області по кримінальному провадженню 
№ 1-кп/185/424/23, справа № 185/673/23 за обвинувачен-
ням Юр’євої Олени Олександрівни у вчиненні кримінально-
го правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК Укра-
їни. Підготовче судове засідання по вказаному криміналь-
ному провадженню призначено за адресою: вул. Дніпров-
ська, 135, м. Павлоград, Дніпропетровська область. Обви-
нувачена Юр’єва Олена Олександрівна викликається для 
участі в підготовчому судовому засіданні, призначеному на 
19 травня 2023 року о 09.30 год. у приміщенні Павлоград-
ського міськрайонного суду Дніпропетровської області, 
який знаходиться за адресою: Дніпропетровська область, 
м. Павлоград, вул. Дніпровська, 135.

Після опублікування оголошення в пресі, обвинувачена 
вважається повідомленою про дату, час та місце розгляду 
справи. У разі неявки обвинуваченої справу буде розгляну-
то за її відсутності.

Суддя С.О. Тимченко

ОГОЛОШЕННЯ ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ
Чернігівський районний суд Чернігівської області викликає Бєло-

зьорова Нікіту В’ячеславовича, 04.10.1994 року народження, який 
проживає за адресою: 94 квартал, буд. 1, кв. 118, м. Ангарськ, Іркут-
ська область, Російська Федерація, який обвинувачується у вчиненні 
кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 28 ч. 1 ст. 438 
КК України, у судове засідання, яке відбудеться 10.05.2023 о 09 год 
30 хв в приміщенні Чернігівського районного суду Чернігівської об-
ласті під головуванням судді Меженнікової С.П. (м. Чернігів, вул. Хлі-
бопекарська, 4). 

ОБЪЯВЛЕНИЕ О ВЫЗОВЕ В СУД
Черниговский районный суд Черниговской области вызывает Бе-

лозерова Никиту Вячеславовича, 04.10.1994 года рождения, который 
проживает по адресу: 94 квартал, дом 1, кв. 118, г. Ангарск, Иркутская 
область, Российская Федерация, обвиняемого в совершении уголовно-
го преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 438 УК Украины, 
в судебное заседание, которое состоится 10.05.2023 в 09 часов 30 ми-
нут в помещении Черниговского районного суда Черниговской об-
ласти. Председательствующий судья Меженникова С.П. (г. Чернигов, 
ул. Хлебопекарская, 4).

Тернопільський міськрайонний суд Тернопільської області повідо-
мляє про виклик обвинуваченого у вчиненні кримінальних правопо-
рушень, передбачених ч. 1 ст. 258-3 та ч. 2 ст. 258-5 Кримінального 
кодексу України Замуруєва Віталія Валентиновича, 11 січня 1975 року 
народження, уродженця м. Алчевська Луганської області, який про-
живає в м. Луганську по вул. Переяславська, буд. № 44 і по вул. Ко-
цюбинського, буд. № 6, кв. № 65, у підготовче судове засідання, яке 
проводитиметься в порядку спеціального судового провадження та 
відбудеться 08 травня 2023 року о 10 год. 00 хв. в залі судових засі-
дань Тернопільського міськрайонного суду за адресою: м. Тернопіль,  
вул. Котляревського, 34 (очікувати на 2-му поверсі).

Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати паспорт або до-
кумент, який посвідчує особу.

У разі неявки обвинуваченого Замуруєва В.В. в підготовче судове 
засідання, оголошення вважається належним повідомленням, а кри-
мінальне провадження буде здійснюватися за відсутності обвинува-
ченого.

Суддя Любомир БАЗАН

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
На підставі ст.ст. 133, 135, 278 КПК України викликається Артьомо-

ва Світлана Михайлівна, 07.08.1961 року народження, зареєстрована 
за адресою: вул. Центральна, буд. 44/1, с. Денежникове Щастинсько-
го (раніше — Новоайдарського) району Луганської області, до Щас-
тинської окружної прокуратури Луганської області за адресою: Кірово-
градська область, м. Кропивницький, вул. Соборна, 5а (місце фактич-
ного розташування) 07.05.2023 на 10:00 годин, 08.05.2023 на 10:00 го-
дин, 09.05.2023 на 10:00 годин для отримання письмового повідомлен-
ня про підозру у вчиненні кримінального правопорушення, передбаче-
ного ч. 3 ст. 111-1 Кримінального кодексу України, допиту як підозрю-
ваної, проведення інших слідчих та процесуальних дій у кримінальному 
провадженні №42023132600000006 від 27.02.2023.

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені 
ст.ст. 138, 139 КПК України.

Телефон та поштова скринька для зв’язку: 0957451792, 
shchastia2021@ukr.net.

Виклик здійснив заступник керівника Щастинської окружної проку-
ратури Луганської області Чуднов М. І.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО УХВАЛЕННЯ СЛІДЧИМ СУДДЕЮ  
СУДОВОГО РІШЕННЯ ПРО ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО 

РОЗСЛІДУВАННЯ
Ухвалою слідчого судді Жовтневого районного суду м. Дніпропетровська від 

01.05.2023 (судова справа № 201/4693/23) надано дозвіл на здійснення спеціально-
го досудового розслідування у кримінальному провадженні №22022130000000465 від 
08.09.2022 щодо підозрюваної Єршової Євгенії Сергіївни, 15.07.1986 року народження, 
у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
Підозрювана Єршова Є.С, 15.07.1986 р.н., зареєстрована за адресою: вул. Мічуріна 

буд. 36, с. Малоолександрівка, Сватівський район Луганської області, викликається на 
11:00 08.05.2023, 09.05.2023, 10.05.2023 до слідчого відділу 3 управління (з дислокаці-
єю у м. Сєвєродонецьк Луганської області) ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях 
за адресою: Дніпропетровська область, м. Дніпро, площа Шевченка, 7, каб. 131, (місце 
фактичного розташування) для допиту як підозрюваної, а також для проведення інших 
процесуальних дій у к/п №22022130000000465. 

12.05.2023 об 11:00 Єршова Є.С викликається за вищевказаною адресою для отри-
мання повідомлення про завершення досудового розслідування та виконання вимог 
ст. 290 КПК України у к/п №22022130000000465. 

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття на виклик вказані у ст. ст. 138, 
139 КПК України, у тому числі: можливість застосування приводу, накладення грошово-
го стягнення, здійснення спеціального судового розгляду.

Приватний нотаріус Дрогобицького районного нотаріально-

го округу Львівської області Василевич О.Р. повідомляє про від-

криття спадщини після смерті ЛУЦЬ ЛЮБОВ ВІКТОРІВНИ, 08 бе-

резня 1934 року народження, яка померла 15 червня 2022 року. 

Спадкоємців Луць Любов Вікторівни прошу звертатися за адре-

сою: Львівська обл., Дрогобицький р-н, м. Борислав, вул. Д.Га-

лицького, буд. 6, кв. 1, або за телефоном +380977013953, термі-

ном до 20 травня 2023 року.

Заводський районний суд м. Запоріжжя викликає обвинуваченого Ли-
сенко Костянтина Сергійовича, 13.12.1982 р.н., у вчиненні кримінального 
правопорушення (злочину) передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України у су-
дове засідання, яке відбудеться 08 травня 2023 року об 11 годині 30 хви-
лин під головуванням судді Сінєльніка Р.В.

Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно мати документ, що 
посвідчує особу.

Судове засідання у кримінальному провадженні відбудеться у примі-
щенні Заводського районного суду м. Запоріжжя, вул. Лізи Чайкіної, 65.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається 
належним повідомленням.

Орджонікідзевський районний суд м. Запоріжжя викликає обвину-
вачену Колесник Ірину Олександрівну, 15.12.1989 р.н., у вчиненні кри-
мінального правопорушення (злочину) передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК 
України у судове засідання, яке відбудеться 08 травня 2023 року о 14 го-
дині 30 хвилин під головуванням судді Алєксєєнко А.Б.

Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно мати документ, що 
посвідчує особу.

Судове засідання у кримінальному провадженні відбудеться у при-
міщенні Заводського районного суду м. Запоріжжя, вул. Перемоги, 
буд. 107-Б.

У разі неявки обвинуваченої до суду дане оголошення вважається 
належним повідомленням.

Комінтернівський районний суд Одеської області на підставі 
ст.ст. 134, 135, 314 КПК України викликає обвинуваченого Фе-
дюшкіна Валентина Станіславовича, 17.11.1992 р.н., у підготов-
че судове засідання призначене на 08.05.2023 о 10:20 год. у залу 
судових засідань № 3 Комінтернівського районного суду Одесь-
кої області (Одеська область, Комінтернівський район, смт. До-
брослав, вул. Захисників Маріуполя, 51) для розгляду кримі-
нального провадження № 22022230000000071 від 13.04.2022 за 
ч. 2 ст. 111 КК України.

Суддя А.В. Якимів

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про здійснення спеціального досудового розслідування 
у кримінальному провадженні № 42023000000000345

Ухвалою слідчого судді Печерського районного суду м. Києва від 
01.05.2023 у справі № 757/16186/23-к надано дозвіл на здійснення спе-
ціального досудового розслідування у кримінальному провадженні 
№ 42023000000000345 від 03.03.2023 стосовно підозрюваної Трет’якової 
Людмили Миколаївні, 15.04.1960 року народження, яка підозрюється у 
вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 
Кримінального кодексу України.

Обвинувачена Козьменко Н.Л., 08.08.1979 року народження, зареє-
стрована за адресою: Луганська область, Сватівський район, м. Сватове, 
вул. Макарова, 36, Вам необхідно з’явитися на 14 год. 50 хв. 08.05.2023 
та на 15 год. 30 хв. 12.05.2023 до Ужгородського міськрайонного суду 
(суддя Сарай А.І.) м. Ужгород, вул. Загорська, 53, для проведення судо-
вого засідання у кримінальному провадженні №22022130000000149, за 
ознаками вчинення злочину, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

У разі неприбуття обвинуваченої згідно ст. 323 КПК України судовий 
розгляд може здійснюватися за відсутності обвинуваченої.

Обвинувачений Шароградський Павло Олександрович, 05.06.1973 року 
народження, зареєстрований за адресою: м. Вінниця, вул. Стрілецька, буд. 
105, корп. А0549, та проживає за адресою: Луганська область, Щастин-
ський район, смт. Новоайдар, вул. Айдарська, 10/1, Вам необхідно з’явитися 
на 10 год. 00 хв. 16.05.2023 до Ужгородського міськрайонного суду (суддя 
Дергачова Н.В.) м. Ужгород, вул. Загорська, 53, для проведення судового 
розгляду у кримінальному провадженні №42022132600000051, за ознака-
ми вчинення злочину, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

У разі неприбуття обвинуваченого згідно ст. 323 КПК України судовий 
розгляд може здійснюватися за відсутності обвинуваченого.
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ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Обвинувачений Сєнін Володимир Борисович, 17.09.1960 року народження, 

відповідно до ст.ст. 134, 135, 314 КПК України викликається в судове засідан-
ня на 12 год. 30 хв. 09 травня 2023 року до Хмельницького міськрайонного су-
ду Хмельницької області (Хмельницька область, м. Хмельницький, вул. Героїв 
Майдану, 54, каб. 203, головуючий суддя Піндрак О.О., судді Антонюк О.В., Мар-
цинкевич С.А., конт. тел. (0382) 76-28-40) для проведення підготовчого судового 
засідання у кримінальному провадженні №22022240000000124 від 05.05.2022 
про обвинувачення Сєніна Володимира Борисовича за ч. 3 ст. 110 КК України. 
Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик, передбачені ст.ст. 138, 139 
КПК України. Ухилення від явки на судовий виклик обвинуваченим, який перебу-
ває на території держави, визнаної Верховною Радою України державою-агресо-
ром, є підставою для здійснення спеціального судового провадження.

—————————————————

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Обвинувачений Ресін Володимир Йосипович, 21.02.1936 року народження, 

відповідно до ст.ст. 134, 135, 314 КПК України викликається в судове засідан-
ня на 12 год. 00 хв. 09 травня 2023 року до Хмельницького міськрайонного су-
ду Хмельницької області (Хмельницька область, м. Хмельницький, вул. Героїв 
Майдану, 54, каб. 203, головуючий суддя Піндрак О.О., судді Антонюк О.В., По-
розова І.Ю., конт. тел. (0382) 76-28-40) для проведення підготовчого судового 
засідання у кримінальному провадженні №22022240000000106 від 05.05.2022 
про обвинувачення Ресіна Володимира Йосиповича за ч. 3 ст. 110 КК України. 
Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик, передбачені ст.ст. 138, 139 
КПК України. Ухилення від явки на судовий виклик обвинуваченим, який перебу-
ває на території держави, визнаної Верховною Радою України державою-агресо-
ром, є підставою для здійснення спеціального судового провадження.

—————————————————

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Обвинувачений Рум’янцев Олександр Григорович, 12.02.1947 року наро-

дження, відповідно до ст.ст. 134, 135, 314 КПК України викликається в судо-
ве засідання на 10 год. 30 хв. 09 травня 2023 року до Хмельницького міськра-
йонного суду Хмельницької області (Хмельницька область, м. Хмельницький, 
вул. Героїв Майдану, 54, каб. 203, головуючий суддя Піндрак О.О., судді Марцин-
кевич С.А., Трембач О.Л., конт. тел. (0382) 76-28-40) для проведення підготов-
чого судового засідання у кримінальному провадженні № 22022240000000113 
від 05.05.2022 про обвинувачення Рум’янцева Олександра Григоровича за ч. 3 
ст. 110 КК України. Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик, перед-
бачені ст.ст. 138, 139 КПК України. Ухилення від явки на судовий виклик обви-
нуваченим, який перебуває на території держави, визнаної Верховною Радою 
України державою-агресором, є підставою для здійснення спеціального судо-
вого провадження.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про підозру

Відповідно до ст.ст. 42, 111, 112, 276-278 та Глави 11 КПК України повідо-
мляю, що 03.05.2023 у кримінальному провадженні № 22022050000001657, 
внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань 29.06.2022 за ознаками 
вчинення злочину, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, складено письмо-
ве повідомлення про підозру, згідно з яким громадянка України Сировацька Зоя 
Іванівна, 28.06.1965 р.н., обґрунтовано підозрюється в добровільному зайнят-
ті посади, пов’язаної з виконанням організаційно-розпорядчих функцій у неза-
конних органах влади, створених на тимчасово окупованій території, у тому чис-
лі в окупаційній адміністрації держави-агресора, тобто у вчиненні кримінально-
го правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Повний текст повідомлення про підозру та повісток про виклики розміщуєть-
ся на веб-сайті Офісу Генерального прокурора у розділі «Повістки про виклик 
та відомості про здійснення спеціального досудового розслідування», за поси-
ланням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-
zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІСТКА 
про виклик Сировацької З.І.

Сировацька Зоя Іванівна, 28.06.1965 р.н., останнє відоме місце реєстрації та 
проживання: Україна, Донецька область, м. Лиман, вул. Студентська, буд. 10, 
кв. 59, на підставі ст.ст. 133, 135, 276, 278 КПК України, Вам необхідно з’явитися 
08, 09 та 10 травня 2023 року о 09:00 до слідчого відділу 2 управління Голов-
ного управління Служби безпеки України в Донецькій та Луганській облас-
тях, до слідчого в ОВС СВ 2 управління Головного управління Служби безпе-
ки України в Донецькій та Луганській областях підполковника Фельдмана Олек-
сія В’ячеславовича, за адресою: Донецька область, м. Покровськ, вул. Мандри-
ка, буд. 7, каб. 5, для вручення повідомлення про підозру, допиту в якості підо-
зрюваної та проведення інших процесуальних дій у кримінальному провадженні 
№ 22022050000001657, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань 
29.06.2022, за ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Разом з цим повідомляю, що у разі неприбуття на виклик слідчого без поваж-
них причин, перелік яких наведений у ст. 138 КПК України, настають наслідки, 
передбачені ст. 139 КПК України.

З моменту опублікування оголошення у засобах масової інформації загаль-
нодержавної сфери розповсюдження та на офіційному веб-сайті Офісу Гене-
рального прокурора підозрювана вважається належним чином ознайомленою 
з його змістом.

Слідчий в ОВС СВ 2 управління Головного управління  
Служби безпеки України в Донецькій та Луганській областях  

підполковник Олексій ФЕЛЬДМАН

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ОБВИНУВАЧЕНОГО 
Київський районний суд м. Харкова

Викликає Зеленова Євгенія Олександровича, 09.03.1975 року на-
родження, зареєстрованого за адресою: Російська Федерація, Воло-
димирська область, м. Муром, вул. Трудова, 45, проживає за адре-
сою: Російська Федерація, Ленінградська область, Лужський район, 
тер. Луга-3, б. 4-148, обвинуваченого у кримінальному провадженні 
№22022220000001536 від 26.05.2022 року за ч. 2 ст. 438 КК України.

Судове засідання відбудеться 10 травня 2023 року о 10 годи-
ні 00 хвилин у приміщенні Київського районного суду м. Харкова, за 
адресою: м. Харків, 61128, вул. Валентинівська, 7-6, зал судових за-
сідань №16.

З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченого Зе-
ленова Є.О. в засобах масової інформації загальнодержавної сфери 
розповсюдження останній вважається належним чином ознайомле-
ним з її змістом.

Одночасно роз’яснюю, що згідно зі ст. 139 КПК України ухилення від 
явки на виклик слідчого, прокурора чи судовий виклик слідчого судді, 
суду (неприбуття на виклик без поважної причини більш як два рази) 
підозрюваним, обвинуваченим, який оголошений у міжнародний роз-
шук, та/або який виїхав, та/або перебуває на тимчасово окупованій те-
риторії України, території держави, визнаної Верховною Радою України 
державою-агресором, є підставою для здійснення спеціального досу-
дового розслідування чи спеціального судового провадження.

Суддя Т.В. Юрлагіна

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК 
підозрюваного при здійсненні спеціального досудового 

розслідування
Підозрюваному Білоцерковичу Максиму Сергійовичу, 31.08.1985 ро-

ку народження, зареєстрованому за адресою: Донецька область, м. Донецьк, 
просп. Визволення (Освобожденія) Донбасу, буд. 16, кв. 41, проживаючому за 
адресою: Донецька область, м. Донецьк, вул. Тітова, буд. 6, кв. 15, на підставі 
ст.ст. 133, 135 та 297-5 КПК України, повідомляємо, що 10.05.2023 спеціальне 
досудове розслідування кримінального провадження № 22023210000000090 від 
20.03.2023 буде завершено. Також Вам необхідно з’явитись 10.05.2023 о 10 год. 
00 хв. в кабінет № 309 слідчого відділу Управління Служби безпеки України в 
Тернопільській області, до слідчого в ОВС слідчого відділу УСБУ в Тернопіль-
ській області капітана юстиції Дуди С.С., за адресою: м. Тернопіль, проспект Сте-
пана Бандери, 21, тел.: (0352) 279-216, для завершення досудового розсліду-
вання, відкриття матеріалів, вручення обвинувального акта з додатками у кримі-
нальному провадженні № 22023210000000090 від 20.03.2023, в якому Ви є підо-
зрюваним у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 7  ст.  111-1 
та ч. 2 ст. 111 КК України.

Для відома: слідчий в ОВС слідчого відділу УСБУ в Тернопільській області Ду-
да Степан Степанович, у відповідності до вимог ч. 6 ст. 297-4 КПК України по-
відомляє, що 25.04.2023 слідчим суддею Тернопільського міськрайонного суду 
Тернопільської області постановлено ухвалу про дозвіл на здійснення спеціаль-
ного досудового розслідування стосовно підозрюваного у вчиненні криміналь-
них правопорушень, передбачених ч. 7 ст. 111-1 та ч. 2 ст. 111 КК України Біло-
церковича Максима Сергійовича, 31.08.1985 року народження, зареєстрованого 
за адресою: Донецька область, м. Донецьк, просп. Визволення (Освобожденія) 
Донбасу, буд. 16, кв. 41, проживаючого за адресою: Донецька область, м. До-
нецьк, вул. Тітова, буд. 6, кв. 15.

ПОВІДОМЛЕННЯ
На виконання вимог ст. 323 КПК України доводимо до відома обви-

нуваченого Козицького Віктора Івановича, 30.07.1963 року народжен-
ня (місце реєстрації та остання відома адреса проживання: Харківська об-
ласть, Дергачівський район, селище Мала Данилівка, вул. Підгородня, 2), 
про виклик у кримінальному провадженні № 42016000000001184 (справа 
№ 591/2448/23) за обвинуваченням у вчиненні кримінальних правопору-
шень, передбачених ч. 3 ст. 27, ч. 2 ст. 28, ч. 3 ст. 365; ч. 3 ст. 27, ч. 2 ст. 28, 
ч. 3 ст. 371; ч. 2 ст. 28, ст. 340 Кримінального кодексу України у підготовче 
судове засідання, яке відбудеться об 11 год. 00 хв. 12.05.2023 в залі суду 
№3 Зарічного районного суду м. Суми, розташованого за адресою: м. Су-
ми, вул. Академічна, 13. Головуючий суддя: Клімашевська І.В.

Явка до суду є обов’язковою. При собі мати паспорт, або документ, який 
посвідчує особу.

Відповідно до вимог ст. 323 КПК України з моменту опублікування да-
ного оголошення обвинувачений вважається належним чином ознайомле-
ним з його змістом.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням. А кримінальне провадження буде здійснювати-
ся за відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового про-
вадження.

У провадженні Рівненського міського суду Рівненської області 
(33028, м. Рівне, вул. Шкільна, 1) перебуває кримінальне проваджен-
ня №42022132580000170 (номер провадження 1-кп/569/1115/23, 
справа 569/5798/23) про обвинувачення Курічої Тетяни Василів-
ни у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 
ст. 111-1 КК України.

Суддя Рівненського міського суду Рівненської області в особі го-
ловуючого Яковлєва Дмитра Вікторовича, викликає обвинуваче-
ну Курічу Тетяну Василівну, 29.12.1986 р.н., уродженку Луганської 
обл., Старобільського району, проживаючу по вул. Дибки, буд. 165, 
с. Лиман, Старобільський район Луганської області, адреса реєста-
рації: вул. Пізника, 1, с. Лиман, Старобільський район Луганської об-
ласті, у судове засідання, яке визначено судом на такі дати: 09 трав-
ня 2023 року о 10 год. 00 хв., 10 травня 2023 року о 14 год. 00 хв., 
11 травня 2023 року о 10 год. 00 хв., 15 травня 2023 року о 14 год. 
00 хв., 23 травня 2023 року о 12 год. 00 хв., 30 травня 2023 року о 
10 год. 30 хв., 02 червня 2023 року о 10 год. 00 хв., 09 червня 2023 
року о 12 год. 00 хв., 12 червня 2023 року о 09 год. 00 хв., та від-
будеться в приміщенні Рівненського міського суду (м. Рівне, вул. 
Шкільна, 1).

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Переходченко Анастасія Андріївна, 22.08.1986 року народження, уроджен-

ка м. Луганськ, зареєстрована за адресою: Луганська обл., м. Старобільськ, 
вул. Енергетична, 28, кв. 2. відповідно до повістки про виклик до суду в кримі-
нальному провадженні Вам необхідно з’явитися 11 травня 2023 на 11:30, до По-
дільського районного суду міста Києва за адресою: м. Київ, вул. Хорива, 21, суд-
дя: О.І. Якимець, для розгляду клопотання про здійснення спеціального досудо-
вого розслідування в межах кримінального провадження № 42022102070000181 
від 19.05.2022 КК України. Поважні причини та наслідки неприбуття особи на ви-
клик викладені у ст.ст. 138, 139 КПК України.

ОГОЛОШЕННЯ ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ
Синельниківський міськрайонний суд Дніпропетровської області викликає 

Ваховського Михайла Анатолійовича, 07.03.1978 р.н., обвинуваченого у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України 
(кримінальне провадження № 42022132580000085 від 27.06.2022), у судові за-
сідання на 13:00 годину 08.05.2023 р., 13:00 годину 30.05.2023 р., 13:00 годину 
12.06.2023 р., під головуванням судді Костеленко Я. Ю., за адресою: вул. Чехо-
ва, 1, м. Синельникове (телефон (05663) 4-39-97).

Наслідки неприбуття на виклик передбачені ст. ст. 139, 140, 323 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до вимог ст.ст. 111-112, 276-278 та Глави 11 КПК України повідо-

мляю, що у кримінальному провадженні № 22023150000000216 від 13.04.2023 
за фактом вчинення кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 
ст. 111-1 КК України, слідчим відділом УСБУ в Миколаївській області складе-
но письмове повідомлення Захаровій Ользі Юріївні, 08.04.1976 р.н., громадянці 
України, уродженці м. Снігурівка Миколаївської області, зареєстрованій та про-
живаючій за останньою відомою адресою: Миколаївська область, Баштанський 
район, м. Снігурівка, вул. Суворова, буд. 31, про підозру у вчиненні криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України — добровільне 
зайняття громадянином України посади, пов’язаної з виконанням організаційно-
розпорядчих та адміністративно-господарських функцій, у незаконних органах 
влади, створених на тимчасово окупованій території, у тому числі в окупаційній 
адміністрації держави-агресора.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Громадянка Захарова Ольга Юріївна зареєстрована та проживаюча за остан-

ньою відомою адресою: Миколаївська область, Баштанський район, м. Снігурів-
ка, вул. Суворова, буд. 31, відповідно до вимог ст.ст. 133, 135 КПК України Вам 
необхідно з’явитися о 10 годині 00 хвилин  08.05.2023, 09.05.2023, 10.05.2023 
в каб. № 117 до старшого слідчого в особливо важливих справах слідчого від-
ділу УСБУ в Миколаївській області Черняка Є.Ю., за адресою: м. Миколаїв, 
вул. Спаська, 40, для вручення Вам письмового повідомлення про підозру у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, 
та допиту як підозрюваної у кримінальному провадженні №22023150000000216. 
Нагадуємо про Ваш обов’язок заздалегідь повідомити про неможливість явки. 
Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст.ст. 138, 139 
КПК України. Звертаємо увагу, що неприбуття на виклик є підставою для здій-
снення спеціального досудового розслідування.

ОГОЛОШЕННЯ ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ
Васильківський районний суд Дніпропетровської області повідомляє обви-

нувачену Латиніну Ольгу Миколаївну, 28.04.1982 року народження, що підго-
товче судове засідання по кримінальному провадженню №22022090000001186 
від 08.09.2022 року за її обвинуваченням за ч.5 ст.111-1 КК України відбудеться 
08 травня 2023 року о 14 годині 00 хвилин у залі судового засідання Васильків-
ського районного суду Дніпропетровської області по вул. Спортивній, буд.23, в 
сел. Васильківка під головуванням судді Битяка І.Г. (телефон +380667278734).

Наслідки неприбуття на виклик передбачені ст. ст.139, 140, 323 КПК України.

Обвинувачена Поп Т.І., 25.07.1983 року народження, зареєстрова-
на за адресою: Закарпатська область, м. Хуст, вул. Зарічна, 38А, фак-
тично проживає: РФ, м. Москва, вул. Мала Грузинська, будинок 3/9, 
квартира 77.

Вам необхідно з’явитися на 14 годину 00 хвилин 08.05.2023 та на 16 
годину 00 хвилин 09.05.2023 до Ужгородського міськрайонного суду 
(суддя Крегул М.М.) м. Ужгород, вул. Загорська, 53, для проведення су-
дового розгляду у кримінальному провадженні №22022070000000051, 
за ознаками вчинення злочинів, передбачених ч. 2 ст. 436-2 та ч. 6 
ст. 111-1 КК України.

У разі неприбуття обвинуваченої згідно зі ст. 323 КПК України судо-
вий розгляд може здійснюватися за відсутності обвинуваченого.
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